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Колядками та щедрівками вихованці Ужгородського навчально-виховного 
комплексу "Ялинка" перед початком другого пленарного засідання чергової 
сесії міськради привітали працівників муніципалітету, депутатів та всіх присут-
ніх у залі з прийдешніми новорічно-різдвяними святами.

Ці дітки вже другий рік поспіль напередодні Нового року та Різдва колядка-
ми та щедрівками, щирими віншуваннями дарують у міській раді яскраві 
емоції та святковий настрій. Лунали колядки "Старий рік минає, новий 

наступає", "Новий рік прийшов на Україну", "Хай Ісус, мале дитя".
Особливістю цьогорічного виступу стало те, що звучали й щедрівки мовами 

нацменшин, які живуть на Закарпатті. Депутати та працівники міськради віддячили 
за чудовий виступ бурхливими оплесками та солодкими подарунками.

Також до початку сесії пластуни передали у залі Ужгородської міської ради Ви-
флеємський вогонь миру. Іштван Удут, голова Ужгородського осередку «Пласту», 
коротенько розповів про історію щорічної традиції передачі вогню напередодні 
новорічно-різдвяних свят скаутською естафетою. Наголосив, оскільки, на жаль, 
миру зараз немає в нашій країні, особливо важливо мати мир у наших серцях, а 
переданий Вифлеємський вогонь нагадуватиме: усе, що ми робимо, рішення, які 
приймаємо, повинні приносити мир. 

Від лампадки пластунів вогонь засвітили до лампадки секретаря Ужгородської 
міської ради Андріани Сушко, яка головувала на сесії. Гостям із Пласту Андріана 
Антонівна подякувала від міського голови Богдана Андріїва, депутатів і всіх пра-
цівників міської ради. Дітям також вручили солодкі подарунки.

Çàê³í÷åííÿ íà ñòîð. 5.

ЩИРИМИ ВІНШУВАННЯМИ 
ДІТИ ПОДАРУВАЛИ ЯСКРАВІ 

ЕМОЦІЇ ТА СВЯТКОВИЙ НАСТРІЙ

Дорогі ужгородці!Дорогі ужгородці!

ННині ми з вами стоїмо ині ми з вами стоїмо 
на порозі нового, 2020 на порозі нового, 2020 
року. Багато чого нам року. Багато чого нам 

вдалося досягти за цей рік, хоча, вдалося досягти за цей рік, хоча, 
звісно, залишилися і нездійсненні звісно, залишилися і нездійсненні 
мрії, які обов’язково слід втілити у мрії, які обов’язково слід втілити у 
році прийдешньому. Цьогоріч ми році прийдешньому. Цьогоріч ми 
розвивали Ужгород разом, саме розвивали Ужгород разом, саме 
тому я дякую усім активним міс-тому я дякую усім активним міс-
тянам, котрі люблять наше місто, тянам, котрі люблять наше місто, 
не залишаються осторонь його не залишаються осторонь його 
проблем, допомагаючи міській проблем, допомагаючи міській 
владі, висловлюючи свою думку з владі, висловлюючи свою думку з 
приводу усіх нових впроваджень – приводу усіх нових впроваджень – 
від транспорту до ремонтів. Лише від транспорту до ремонтів. Лише 
активна громада побудує місто, в активна громада побудує місто, в 
якому справді хочеться жити. А якому справді хочеться жити. А 
Ужгород нині є саме таким містом Ужгород нині є саме таким містом 

– прекрасним і привітним.– прекрасним і привітним.
Тож у новому 2020 році я бажаю вам, дорогі ужгородці, здоров’я Тож у новому 2020 році я бажаю вам, дорогі ужгородці, здоров’я 

і сили, краси і віри, удачі й великої любові! Нехай новий рік подарує і сили, краси і віри, удачі й великої любові! Нехай новий рік подарує 
нам гарну й білу зиму, нехай кожен із вас дозволить собі відпочити нам гарну й білу зиму, нехай кожен із вас дозволить собі відпочити 
і помріяти, знову відчує себе дитиною і з головою порине у чарівну і помріяти, знову відчує себе дитиною і з головою порине у чарівну 
атмосферу новорічно-різдвяних свят!атмосферу новорічно-різдвяних свят!

З Новим роком!З Новим роком!
міський голова Богдан міський голова Богдан АНДРІЇВАНДРІЇВ
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2 ТИЖДЕНЬТИЖДЕНЬ
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

І ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
ВІТАЮТЬ З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ: 

Галика Олега Івановича, почесного громадянина 
міста Ужгород; Кохан Аллу Іванівну, начальника відділу 
інформаційної роботи; Пекаря Віталія Івановича, на-
чальника управління правового забезпечення; Білець-
кого Олександра Степановича, заступника начальника 
управління програмного та комп’ютерного забезпечення; 
Гарник Світлану Олександрівну, заступника начальника 
відділу субсидій управління соціальних допомог департа-
менту праці та соціального захисту населення; Марину 
Ніколетту Нуцівну, адміністратора центру надання ад-
міністративних послуг; Котигорошко Олесю Ігорівну, 
головного спеціаліста департаменту міського господар-
ства; Коваль Ольгу Каролівну, колишього начальника 
економічного відділу управління міського господарства; 
Поляк Валентину Йосипівну, колишнього спеціаліста 
фінансового управління; Юзвін Ірину Степанівну, праців-
ницю господарсько-експлуатаційного 
управління.

Від щирого серця вітаємо вас із 
днем народження. Бажаємо міцного 
здоров’я, щастя, благополуччя, по-
дальших успіхів у будь-яких починаннях, щоденних справах, 
сміливих планах та сподіваннях. Хай вас підтримують і на-
дихають рідні люди, розуміють і цінують колеги, минають 
негаразди й непорозуміння! Хай доля збагачує вас життєвою 
мудрістю, енергією, натхненням та радістю сьогодення!

ПЛАСТУНИ ПЕРЕДАЛИ УЖГОРОДУ 
ВИФЛЕЄМСЬКИЙ ВОГОНЬ МИРУ 

В УЖГОРОДІ РОЗПОДІЛИЛИ 
МЕДИЧНУ СУБВЕНЦІЮ 

Зокрема, отримають: КНП «Цен-
тральна міська клінічна лікар-

ня» – 400 тис. грн.; КНП «Ужгородська 
міська дитяча клінічна лікарня» – 200 
тис. грн.; КНП «Ужгородський міський по-
логовий будинок» – 1,4 млн грн.

Рішення передбачає осо-
бисту відповідальність керівників 
цих медичних закладів за контр-
оль щодо госпіталізації мешкан-
ців Ужгородського району та за 
тим, аби госпіталізація та ліку-
вання хворих з інших населених 
пунктів проводилися лише за 
наявності полісу добровільного 
медичного страхування або з 
використанням іншої форми 
повного відшкодування видатків, 
крім хворих, які потребують не-
відкладної медичної допомоги.

На засіданні виконкому місь-
кради одним із ухвалених рішень визна-
но переможцями конкурсу з переве-
зення пасажирів на міських автобусних 
маршрутах загального користування:

– на маршруті № 158 «пл. Корятови-
ча – міський цвинтар “Барвінок» – ФОП 
Симковича Михайла Юрійовича;

– на маршруті № 26 «в/м 555 – м-н 
Горяни – УжНУ» – ТзОВ “Транс – Уж.

Рішення передбачає укладення з 
переможцями конкурсу договорів – на 
маршрут № 158 на 1 рік, на маршрут 
№ 26 – на 5 років.

Кілька десятків самовільно вста-
новлених тимчасових споруд в Ужгороді 

належить демонтувати відповідно до 
рішення, ухваленого цього понеділка 
на засіданні виконкому міськради. Зо-
крема, це стаціонарні навіси, огорожі, 
барні стійки, столики, сходи, піддашки, 
маркізи тощо насамперед біля кафе та 
магазинів. Рішення визначає порядок 
демонтажу, виконавців.

Також члени виконкому затвердили 

перелік актів списання багатоквартир-
них житлових будинків із комунального 
балансу міста. Зокрема, це: Добрий дім 
31», «Стрільнична 80», «Наш двір-38» та 
«Лавандовий двір». Відповідно до рішен-
ня департамент міського господарства 

має будинки з балансу в установленому 
законом порядку. Голови правлінь цих 
ОСББ повинні забезпечити: належне 
утримання спільного майна багатоквар-
тирного будинку; прибирання прибудин-
кової території; прибирання підвалів, 
технічних поверхів та покрівлі; технічне 
обслуговування внутрішньобудинкових 
систем тощо.

Крім того затвердили орієнтовний 
план роботи виконавчого комітету 
міської ради на І півріччя 2020 року. 
Так, засідання заплановано провести: 
10 та 22 січня, 12 та 26 лютого, 11 і 25 
березня, 8 та 22 квітня, 13 і 27 травня, 

10 і 24 червня.
Підтримали на викон-

комі і проєкт рішення «Про 
тарифи на міські переве-
зення». Документ має тех-
нічний характер і його необ-
хідно було ухвалити тому, 
що Державна регуляторна 
служба України 28 жовтня 
роз’яснила: встановлення 
тарифів на перевезення 
автотранспортом слід роз-
глядати за процедурою під-
готовки регуляторного акту.

Також внесли зміни у 
додаток до рішення викон-

кому Ужгородської міської ради від 
29.02.12 №52 «Про виборчі дільниці»: 
погодили змінити місцезнаходження 
(адресу приміщення) виборчої дільниці 
№1 (№ 210713) із вул. Верховинської, 
38 (готель «Прага», конференцзала) на 
вул. Собранецьку, 148 (перший поверх 
факультету післядипломної освіти та до-
університетської підготовки).

На останньому в цьому році засіданні виконкому Ужгородської міськради, що 
відбулося на початку тижня, ухвалили рішення, яким розподілено між місь-
кими медичними закладами кошти субвенції на лікування мешканців Ужго-
родського району, відповідно до договору між міськрадою, Ужгородськими 
районною радою та райдержадміністрацією.

Відбулася подія минулої неділі 
вранці Ужгороду у Хрестовозд-
виженському греко-католицько-
му кафедральному соборі.

Із рук у руки, від одного 
скаутського осередку до 
іншого, Вифлеємський 

вогонь щороку долає кордони 
і єднає християн напередодні 
Різдва. Цьогоріч вогонь світла 
ужгородські пластуни разом зі 
словацькими скаутами привез-
ли з Відня, куди його передали з 
місця народження Ісуса Христа 
– Вифлеєму.

Як повідомив керівник Ужго-
родського осередку «Пласт» 

Іштван Удут, сама акція започат-
кована 1986 року, в Україну цей 
вогонь потрапляє з 1988 року, 
а передача вогню до Ужгорода 
в такому форматі, як цьогоріч, 
– словацькою скаутською еста-
фетою, відбувається вже вдруге.

На урочистій церемонії 
передачі вогню був і Ужгород-
ський міський голова Богдан 
Андріїв. У акції взяли участь 
близько сотні закарпатських 
пластунів, зокрема з Ужгорода, 
а також Берегова, Довгого, Му-
качева й Хуста, – які згодом роз-
везли вогонь і по своїх містах, 
селах, осередках та парафіях.

Єпископ Мукачівської гре-
ко-католицької єпархії владика 
Мілан Шашік урочисто запалив 

свічу від лампадки, яку при-
везли скаути. Далі відбулася 
служба Божа – з нагоди свята 
Непорочного зачаття Пресвятої 
Богородиці.

Наприкінці служби органі-
затори нагадали історію акції та 
подякували, зокрема, Ужгород-
ській міській раді за допомогу в 
проведенні акції, а всім у храмі 
– за те, що долучилися до світлої 
традиції, яка закликає до миру 
та єдності.

Від Вифлеємського вогню 
віряни запалювали свічки та 
лампадки, аби принести частин-
ку іскри добра й у свої домівки. 
Зробити це можна буде і в інші 
дні – вогонь зберігатиметься у 
соборі. 

ÒÐÈÂÀª ÏÅÐÅÄÏËÀÒÀ ÍÀ ÃÀÇÅÒÓ «ÓÆÃÎÐÎÄ» ÍÀ 2020 Ð²Ê! 
Ëèøå ó íàñ – àêòóàëüíà ³íôîðìàö³ÿ â³ä âëàäè, ì³ñüê³ íîâèíè, ³ñòîðè÷í³ ìàòåð³àëè òà ðîçïîâ³ä³ ïðî ö³êàâèõ ëþäåé Óæãîðîäà. 

Âàðò³ñòü ð³÷íî¿ ïåðåäïëàòè – 219,60 ãðí. (³íäåêñ 41807); äëÿ þðèäè÷íèõ îñ³á – 267,60 ãðí. (01807).

Äÿêóºìî, ùî âè íàì äîâ³ðÿºòå ³ âæå ïîíàä 20 ðîê³â çàëèøàºòåñÿ íàøèìè ÷èòà÷àìè!

ШАНОВНІ НАШІ ЧИТАЧІ!
ПЕРШИЙ НОМЕР ГАЗЕТИ "УЖГОРОД" У НАСТУПНОМУ, 2020 РОЦІ 

ВИЙДЕ 11 СІЧНЯ.

ДО ВІДОМА!
Äåïàðòàìåíò ô³íàíñ³â òà áþäæåòíî¿ ïîë³òèêè Óæãîðîä-

ñüêî¿ ì³ñüêî¿ ðàäè ³íôîðìóº, ùî ç 1 ñ³÷íÿ 2020 ðîêó ââîäÿòüñÿ 
â ä³þ ðàõóíêè äëÿ çàðàõóâàííÿ ïîäàòê³â, çáîð³â, ïëàòåæ³â äî 
áþäæåòó ì³ñòà Óæãîðîä, â³äêðèò³ â³äïîâ³äíî äî Ïëàíó ðàõóíê³â 
áóõãàëòåðñüêîãî îáë³êó â äåðæàâíîìó ñåêòîð³, çàòâåðäæåíî-
ãî íàêàçîì Ì³í³ñòåðñòâà ô³íàíñ³â Óêðà¿íè â³ä 31.12.2013 
¹1203 (ç³ çì³íàìè òà äîïîâíåííÿìè).

Докладніше – на офіційному сайті Ужгородської міської ради.
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3НОВИНИНОВИНИ
В УЖГОРОДІ ВІДКРИЛИ 

НОВИЙ ДИТЯЧИЙ 
МАЙДАНЧИК 

– реалізовано проєкт у рамках бюджету 
громадської ініціативи

В ОБЛАСНОМУ ЦЕНТРІ 
ВІТАЛИ ЕНЕРГЕТИКІВ

із професійним святом

В урочистостях до Дня енергетика, що відбулися минулої суботи у ПрАТ 
«Закарпаттяобленерго», взяв участь міський голова Ужгорода Богдан Андріїв. 

ЗАКАРПАТТЯ ВПЕРШЕ ЗА 20 РОКІВ МАЄ 
ЧЕМПІОНА ЄВРОПИ З КІКБОКСИНГУ

Міжнародний турнір із кікбоксингу в обласному центрі Закарпаття 
зібрав спортсменів клубів Словаччини й України – з міст Кошице та Міхаловце, 
Ужгорода, Хуста і Виноградова, загалом близько сотні учасників.

Це один із проєктів, які ужгородці 
голосуванням підтримали минулого 
року. Тепер для діток зі сусідніх бу-
динків є гірка, гойдалка, інше облад-
нання для рухової активності, лавиці. 
Майданчик огороджений, зі травмо-
безпечним покриттям. Загалом на 
проєкт використано близько 400 тисяч 
гривень із міського бюджету.

Цей майданчик – на спільному 
для семи багатоквартирних будин-
ків подвір’ї (тут 3 п’ятиповерхівки і 
4 дев’ятиповерхівки). Для місцевої 
дітвори – а малечі тут багато – від-
криття майданчика стало справ-
жнім святом, адже діти нарешті 

матимуть де проводити дозвілля.
На відкриття прийшли і міський 

голова Богдан Андріїв та депутат 
міської ради від цього округу Ві-
талій Готра. 

Богдан Андріїв привітав усіх зі при-
йдешніми новорічно-різдвяними свята-
ми, вручив дітям подарунки. Також по-
спілкувався з дорослими з  навколишніх 
будинків, розпитав про проблеми, які їх 
хвилюють. Мешканці будинків №№ 149, 
151, 153, 155 вулиці Капушанської, 
№ 2 вулиці Федора Достоєвського, № 
8 вулиці Антонія Годинки подякували 
керівникові міста за реалізацію проєкту 
і можливість цікавого дозвілля для дітей.

Задоволена ж малеча радо обмі-
нювалася усмішками та позитивними 
емоціями від нового майданчика для 
активного відпочинку на свіжому по-
вітрі в колі друзів.

Привітав спортсме-
нів, тренерів, бать-
ків-уболівальників 

міський голова Ужгорода. 
Богдан Андріїв побажав 

учасникам змагань перемог 
та боїв без травм, подякував 
тренерам за роботу з молод-

дю, батькам – за підтримку 
захоплень дітей.

Окремо Богдан Андріїв 
подякував голові Федерації 
кікбоксингу Закарпаття, 

заслуженому працівникові 
фізичної культури і спор-
ту України, заслуженому 

тренеру України і засно-
вникові спортивного клубу 
«Іппон» Анатолію Перцеву. 
Саме завдяки панові Ана-
толію, відзначив міський 
голова, про Ужгород, його 
кікбоксерів відомо далеко за 
межами міста, на міжнарод-
ній спортивній арені.

Анатолій Перцев, зверта-
ючись до присутніх, наголо-
сив, що цього року Закар-
паття вперше за останні 20 
років має чемпіона Європи з 
кікбоксингу – ним став вихо-
ванець «Іппону» Іван Зарева, 
і цей титул зберігатиметься за 
ним 2 роки. Юний чемпіон 
отримав вітання і подарунок 
від міського голови Ужгорода.

Голова Федерації кік-
боксингу Закарпаття поба-
жав спортсменам успішних 
боїв, подякував меценатам, 
владі за підтримку і вручив 
подарунки благодійникам, 
тренерам та спортсменам.

Привітати  працівників 
енергетики та електро-
технічної промисловості 

з професійним святом, яке відзна-
чається в Україні щороку 22 грудня, 
прийшли також перший заступник 
голови Закарпатської ОДА Олексій 
Гетманенко і заступник голови За-
карпатської обласної ради Петро 
Грицик.

У залі були присутні президент 
ПрАТ «Закарпаттяобленерго» Ві-
ктор Петров, генеральний дирек-
тор ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 
Володимир Гумен, директорка ТОВ 
«Закарпаттяенергозбут» Наталія 
Німець, працівники підприємства.

Богдан Андріїв у вітальній 
промові подякував енергетикам 
за щоденну працю, наголосив на 
важливості цієї професії; відзначив 
хорошу співпрацю Ужгородської 
міської ради та керівництва «За-

карпаттяобленерго» і висловив спо-
дівання, що вона й далі триватиме.

Грамоти Ужгородської міської 
ради за високий професіоналізм, 
вагомий особистий внесок у розви-
ток електроенергетичної галузі та з 
нагоди Дня енергетика міський го-
лова вручив працівникам Ужгород-
ського міського району електричних 
мереж ПрАТ «Закарпаттяобленерго» 
– інженерові з випробувань і вимі-
рювань Іванові Головчаку, еконо-
містці Наталії Мельник, інженерці 
виробничо-технічної групи Наталії 
Симчині, майстрові виробничої 
дільниці Михайлові Угрину, електро-
монтеру Романові Шинкарьову, а 
також працівницям Ужгородського 
центру обслуговування клієнтів 
ТОВ «Закарпаттяенергозбут» – на-
чальниці центру Маріанні Іпатовій, 
інженеркам Марії Коломейцевій та 
Ользі Мешко.

ШАНОВНІ СОЦІАЛЬНІ ПАРТНЕРИ ШАНОВНІ СОЦІАЛЬНІ ПАРТНЕРИ 
ТА РОБОТОДАВЦІ! ТА РОБОТОДАВЦІ! 

Приймі ть  найкращі  в і тання  з  Но -Приймі ть  найкращі  в і тання  з  Но -
вим  роком  2 0 2 0  та  Різдвом  Хрис то -вим  роком  2 0 2 0  та  Р іздвом  Хрис то -
вим  і  щиру  вдячн іс ть  за  сп івпрацю !вим  і  щиру  вдячн іс ть  за  сп івпрацю !

Бажаємо Вам та вашим колективам міц-Бажаємо Вам та вашим колективам міц-
ного здоров’я, великого людського щастя, ного здоров’я, великого людського щастя, 
добробуту, благополуччя і Божої благодаті. добробуту, благополуччя і Божої благодаті. 
З новими силами та щасливими відчуттями З новими силами та щасливими відчуттями 
досягти нових успіхів у втіленні нових ідей. досягти нових успіхів у втіленні нових ідей. 
Нехай Рік новий принесе в кожну родину гар-Нехай Рік новий принесе в кожну родину гар-
ний настрій і краще майбутнє, додасть сил і ний настрій і краще майбутнє, додасть сил і 
наснаги, впевненості у завтрашньому дні та наснаги, впевненості у завтрашньому дні та 
стане періодом нових звершень та перемог.стане періодом нових звершень та перемог.

Здоров’я та достатку Вам і Вашим близь-Здоров’я та достатку Вам і Вашим близь-
ким! Щасливого Нового року і веселого Різдва!ким! Щасливого Нового року і веселого Різдва!

Колектив Ужгородського Колектив Ужгородського 
міського центру зайнятості міського центру зайнятості 
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ПОНАД 200 ЮНИХ МУЗИКАНТІВ ВЗЯЛИ 

УЧАСТЬ У РІЗДВЯНОМУ КОНЦЕРТІ

В УЖГОРОДІ ВІДБУЛИСЯ 
УРОЧИСТОСТІ 

З НАГОДИ ХАНУКИ
Єврейське свято в обласному центрі, вже традиційно, почали з 
урочистої церемонії запалення менори біля пам'ятки архітек-
тури, збудованої у неомавританському стилі будівлі синагоги, 
де зараз розміщується Закарпатська обласна філармонія.

Головний рабин Ужгорода та Закарпаття Вільгельм Ме-
нахем-Мендель нагадав про історію, традицію 8-денного 

свята та те, що воно символізує, відзначив, що слід усім 
щодня старатися зробити добру справу, комусь допомогти і 
таким чином додати у життя хай і невеличку іскру, ще трошки 
світла, аби світ ставав кращим.

Привітали представників громади, які зібралися на уро-
чистості, також перший заступник голови Закарпатської 
обласної адміністрації Олексій Гетманенко, заступник 
Ужгородського міського голови Ігор Фартушок та інші 
гості.

Піднявшись на вишці, урочисто, починаючи з централь-
ної, запалили перші свічки семистовбурної кільметрової 
менори. Дітки прочитали віршики, а настрою святу додало 
яскраве фаєр-шоу та традиційні для Хануки смаколики, якими 
усіх пригощали.

ФОТОФАКТ
Майже чотири сотні діток Ужгорода 
із родин, які потребують особливої 
соціальної уваги та допомоги, у 
ПАДІЮНі вітали із прийдешніми но-
ворічно-різдвяними святами. Серед 
них – діти з інвалідністю та діти,які 
постарждали внаслідок аварії на 
Чорнобильській АЕС.

Привітав їх Ужгородський 
міський голова Богдан Андріїв, 
побажав гарно відпочити на кані-
кулах і з новими силами взятися до 
навчання вже у 2020 році. Богдан 
Євстафійович зазначив: «Ви вже 
отримали подарунки від Миколая, 
але зараз такі свята, що подарунки 
будуть ще і ще. Бажаю, щоб ви були 
здорові, успішні, щасливі, добро-
буту вашим родинам, миру нашій 
Україні!».

Малята переглянули веселу но-
ворічну виставу і отримали солодкі 
подарунки від Ужгородської міської 
ради та Закарпатської обласної 
адміністрації.

Чудовий виступ учнів Ужгородської дитячої музичної шко-
ли № 1 імені Петра Чайковського відбувся у Хрестовоздви-
женському греко-католицькому кафедральному соборі.

Обрамленням концерту 
стали виступи хорів. Роз-
почали з хору молодших 
класів (керівниця Ганна 
Повхан). Сольні номери 
(вокал і гра на музичних 
інструментах) підготували 
учні й учениці школи Карі-
на Корнута, Анна Велика, 
Дмитро Бібіков, Анастасія 
Славич. Виступили також 
вокальні тріо, молодша гру-
па ансамблю "Перлинка", 
тріо віолончелістів. Музич-
ним підсумком концертної 
програми був виступ хору 
учнів старших класів (керів-
ниця Олена Тимчик).

Загалом участь у кон-
церті взяло понад 200 учнів 
усіх класів музичної школи. 
Лунали колядки і щедрівки, 

відомі різдвяні пісні різни-
ми мовами. Оригінально 
доповнив концерт викладач 
Роберт Береш, який зіграв 
на фаготі.

Міський голова Бог-
дан Андріїв привітав тала-
новитих дітей, їхніх рідних, 
викладачів і всіх гостей 
свята з прийдешнім Новим 
роком та Різдвом Христо-
вим, побажав миру і злаго-
ди, любові й Божої ласки. 
Він подякував усім, хто що-
року долучається до такої 
доброї традиції – концерту 
духовної музики, який допо-
внює настрій зимових свят.

За словами директорки 
школи Олени Охрим, такі 
концерти до Різдва про-
водять уже понад 20 років.

ВІДБУЛОСЯ РОЗШИРЕНЕ 
ЗАСІДАННЯ КОЛЕГІЇ 
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ 

УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКРАДИ

Цього четверга у Класичній гімна-
зії pа участю керівників навчаль-
них закладів розглянули питання 
щодо результатів моніторингу 
дотримання нормативно-правових 
актів з обліку та видачі 
документів про освіту, 
достовірності внесення 
відомостей про навчальні досягнення випускників у 
Книги обліку та видачі документів; організації роботи 
груп подовженого дня в умовах реформування освіти; 
стану охорони праці та професійної діяльності учасників 
освітнього процесу у закладах дошкільної освіти; орга-
нізації роботи вчителів-логопедів при школах Ужгорода. 
Також затвердили план роботи на наступний рік.

У роботі колегії взяли участь міський голова 
Ужгорода Богдан Андріїв та секретар міської 

ради Андріана Сушко. Богдан Євстафійович привітав 
педагогів із прийдешніми новорічно-різдвяними свята-
ми, подякував за роботу та побажав наснаги, терпіння, 
здоров'я, миру і затишку в родинах.

На засіданні колегії виступив також начальник Ужго-
родського міськрайонного відділу Управління Державної 
служби з надзвичайних ситуацій України у Закарпатській 
області Віталій Ільницький – наголосив, як важливо до-
тримуватися правил протипожежної безпеки, нагадав 
про відповідальність керівників за життя і здоров'я дітей 
у закладах освіти. Також розповів про правила безпеки 
при проведенні святкових заходів за участю дітей. На-
чальник управління освіти Наталія Мухомедьянова 
підсумувала роботу колегії, подякувала колегам і також 
привітала їх із Новим роком та Різдвом Христовим.
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женерно-транспортної та со-
ціальної інфраструктури міста. 
Зокрема, пункт 3.1. розділу ІІІ 
Положення викладено в новій 
редакції, а саме:

«Замовники будівництва 
для забезпечення створення і 
розвитку соціальної та інженер-
но-транспортної інфраструктури 
міста перераховують до бюдже-
ту міста кошти для створення 
і розвитку інфраструктури на-
селеного пункту (далі – пайова 
участь) у такому розмірі та 
порядку:

– 4% загальної кошторисної 
вартості будівництва об’єкта 
– для нежитлових будинків та 
споруд;

– 2% вартості будівництва 
об’єкта, що розраховується 
відповідно до основних показ-
ників опосередкованої вартості 
спорудження житла для Закар-
патської області, затверджених 
центральним органом виконав-
чої влади, що забезпечує фор-
мування та реалізує державну 
житлову політику і політику у 
сфері будівництва, архітектури, 
містобудування – для житлових 
будинків".

Пайова участь не сплачуєть-
ся у разі будівництва:

– об’єктів будь-якого при-
значення на замовлення дер-
жавних органів або органів 
місцевого самоврядування за 
рахунок коштів державного або 
місцевих бюджетів;

– будівель навчальних за-
кладів, закладів культури, фізич-
ної культури і спорту, медичного 
і оздоровчого призначення;

– будинків житлового фонду 
соціального призначення та до-
ступного житла;

– індивідуальних (садибних) 
житлових будинків, садових, 
дачних будинків загальною 
площею до 300 квадратних 
метрів, господарських споруд, 
розташованих на відповідних 
земельних ділянках;

– об’єктів комплексної за-
будови територій, що здійсню-
ється за результатами інвести-
ційних конкурсів або аукціонів;

– об’єктів будівництва за 
умови спорудження на цій 
земельній ділянці об’єктів со-
ціальної інфраструктури;

– об’єктів, що споруджу-
ються замість тих, що пошко-
джені або зруйновані вна-
слідок надзвичайних ситуацій 
техногенного або природного 
характеру;

– об’єктів, передбачених 
Державною цільовою програ-
мою підготовки та проведення 
в Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 року 
з футболу, за рахунок коштів 
інвесторів;

– об ’єктів  інженерної , 
транспортної інфраструктури, 
об’єктів енергетики, зв’язку та 
дорожнього господарства (крім 
об’єктів дорожнього сервісу);

– об’єктів у межах індустрі-
альних парків на замовлення 
ініціаторів створення індустрі-
альних парків, керуючих ком-
паній індустріальних парків, 
учасників індустріальних парків;

– об’єктів, які згідно з дер-
жавним класифікатором бу-
дівель та споруд належать до 
будівель сільськогосподарсько-
го призначення, лісництва та 

рибного господарства;
– об’єктів, які згідно з дер-

жавним класифікатором бу-
дівель та споруд належать до 
будівель промислових;

– об’єктів, які згідно з дер-
жавним класифікатором бу-
дівель та споруд належать до 
силосів для зерна та складських 

майданчиків (для зберігання 
сільськогосподарської про-
дукції).

Пайова участь у розвитку 
інфраструктури населеного 
пункту сплачується виключно 
грошовими коштами. Кошти 
пайової участі сплачуються в 
повному обсязі до прийняття 
об’єкта будівництва в експлу-
атацію єдиним платежем або 
частинами за графіком, що ви-
значається договором

Більше деталей – у проєкті 
рішення, розміщеному на сайті 
Ужгородської міської ради.

Також депутати міськради 
Ужгорода на сесії затвердили 
Програму підтримки управлін-
ня стратегічних розслідувань у 
Закарпатській області Депар-
таменту стратегічних розслі-
дувань Нацполіції України на 
2020 рік.

Основна мета Програми 
– покращення матеріально-
технічної бази управління стра-
тегічних розслідувань у Закар-
патській області Департаменту 
стратегічних розслідувань НП 
України, забезпечення бороть-
би з організованою злочин-
ністю, злочинністю в органах 
державної влади та місцевого 
самоврядування, протидії ко-

рупції, захисту прав і свобод лю-
дини і громадянина та об’єктів 
права власності від проти-
правних посягань на території 
обслуговування. Фінансування 
програми передбачається у 
розмірі понад 1 млн 493 тис. 
грн.

Окрім того депутати під-

тримали зміни ще до кількох 
міських програм. Зокрема: до 
Програми розвитку земельних 
відносин у м. Ужгород на 2017-
2019 роки, до комплексної 
Програми відновлення істо-
ричного центру м. Ужгорода на 
2017-2020 роки, до Програми 
реконструкції та капітального 
ремонту мережі зовнішнього 
освітлення міста Ужгород на 
2017-2020 роки. Зміни – на-
самперед викладення у нових 
редакціях окремих додатків, 
їх доповнення, коригування 
щодо об'єктів, обсягів фінан-
сування.

Затвердили й зміни до Про-
грами забезпечення безпеки 
громадян шляхом виправлен-
ня засуджених та запобігання 
вчиненню ними повторних 
злочинів в місті Ужгород на 
2019-2021 роки.

Іншим рішенням на сесії 
Ужгородської міської ради де-
путати ухвалили збільшення 
розміру статутного капіталу 
комунального підприємства 
«Парк культури та відпочинку 
«Під замком» на суму 300 тис. 
грн з міського бюджету та за-
твердили його у розмірі 1 млн 
95 тис. грн.

Також міські обранці по-

годили надання учасникам 
бойових дій, юридичним та 
фізичним особам дозволів 
на розробку проєктів зем-
леустрою щодо відведення 
земельних ділянок, а також 
їх  затверджень .  Зокрема , 
затверджено проєкти земле-
устрою щодо відведення зе-

мельних ділянок з подальшою 
передачею їх у власність 25 
учасникам бойових дій.

Крім того, депутати під-
тримали згоду на складання 
та  затвердження  технічної 
документації щодо встанов-
лення меж земельної ділянки 
в натурі (на місцевості) та 
розглянули проєкт «Про ви-
знання рішення міської ради 
23.12.2015 р. № 71 таким, що 
втратило чинність».

Також поновлено дію дого-
ворів оренди земельних ділянок 
та 10 проєктів рішень про при-
ватизацію земельних ділянок 
шляхом викупу, що згодом по-
повнить міський бюджет.

Лише два питання виклика-
ли дискусію під час сесії – про 
ділянку на вулиці Замкові сходи 
та на вулиці Олександра До-
вженка, 5. Після завершення 
засідання секретар міськради, 
яка головувала, Андріана Суш-
ко, прокоментувала їх ще раз 
детальніше:

"Звернення щодо земель-
ної ділянки на вулиці Замкові 
сходи надійшло в наш Центр 
адміністративних послуг від од-
ного з приватних підприємств, 
яке має за тією адресою будівлі. 
Звертатися з таких питань – це, 

безумовно, їхнє право. Проте 
оскільки ця територія – в центрі 
Ужгорода, в історичному ареалі, 
біля будівлі Хрестовоздвижен-
ського кафедрального собору, 
депутати мали побоювання, 
що згодом там може йти мова 
про будівництво споруд, які не 
відповідають нашій історичній 

спадщині. Тому прийняли рі-
шення про відмову.

Також з ініціативи міського 
голови Богдана Андріїва, який 
нині у відрядженні, я, як се-
кретар ради, дала протокольне 
доручення департаменту місь-
кого господарства та відділу 
землекористування підготувати 
проєкт про мораторій на ви-
ділення земельних ділянок в 
ареалі вулиць Капітульної та 
Замкових сходів.

Сьогоднішнє питання про 
ділянку викликало резонанс, 
хоча до проєкту рішення було 
критичне зауваження профіль-
ної земельної комісії – відмо-
вити, тому ми вирішили дати 
таке протокольне доручення, 
щоб до кінця нинішньої ка-
денції взагалі не було приводу 
подавати ніякі ініціативи на 
цій території.

Що ж до іншого питання – 
виділення земельної ділянки 
за адресою вул. Олександра 
Довженка, 5 виключно під пля-
мою забудови котельні, про що 
звернулася власниця будівлі, то 
оскільки підстав для відмови ні 
в земельної комісії, ні у депута-
тів загалом не було, то рішення 
підтримали", – резюмувала 
Андріана Сушко.

НА ОСТАННІЙ СЕСІЇ РОКУ УЖГОРОДСЬКІ 
ДЕПУТАТИ ЗАТВЕРДИЛИ ЗМІНИ 

ДО РЯДУ ВАЖЛИВИХ МІСЬКИХ ПРОГРАМ

Початок 
на стор. 1.

Депутати Уж-
городської 
міської ра-

ди на сесії внесли змі-
ни до Положення про 
залучення коштів фі-
зичних та юридичних 
осіб на розвиток ін-
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6 СПОРТСПОРТ
В УЖГОРОДІ 

ВІДБУВСЯ ТУРНІР 
ІЗ ВОДНОГО ПОЛО…

Майже сто спортсменів змагалися в басейні спорткомп-
лексу УжНУ «Буревісник» – тут 21-го і 22 грудня про-
вели відкриту першість Ужгорода з водного поло серед 
дітей шкільного віку 2004–2008 років народження.

На урочисте відкриття змагань завітали за-
ступник міського голови Ігор Фартушок і 

начальниця управління у справах культури, молоді 
та спорту Ольга Василиндра.

Передавши юним спортсменам вітання від міського 
голови Богдана Андріїва, Ігор Фартушок відзначив, що 

колись на Закарпатті, в Ужгороді були дуже сильні традиції 
у водному поло, тож побажав спортсменам досягати ви-
соких результатів, аби відродити славу цього виду спорту.

Юні ужгородські ватерполісти є постійними учасни-
ками обласних, всеукраїнських і навіть міжнародних 
змагань. А ось турнір серед власне ужгородських 
команд – цього разу їх на турнірі було вісім – провели 
вперше. Визначали з-поміж себе сильнішу команду 
спортсмени фізкультурно-спортивного товариства 
«Динамо» і ватерпольного клубу «Ужгород».

Змагання відбулися за підтримки управління у 
справах культури, молоді та спорту Ужгородської 
міської ради.

…І ТРАДИЦІЙНИЙ 
ТУРНІР «КУБОК ДІДА 
МОРОЗА» З ДЗЮДО

У спортивно-оздоровчому комплексі УжНУ «Буревіс-
ник» демонстрували свою фізичну підготовку і вміння 
163 спортсмени – члени восьми команд із Закарпат-
ської (Ужгород, Мукачево, Воловець) та Івано-Франків-
ської областей, а також зі сусідньої Словаччини.

Юнаки і дівчата змагались у трьох вікових групах: 
2007–2008, 2009–2010, 2011–2012, 2013 років 
народження.

Дзюдо – олімпійський вид спорту, популярний у 
всьому світі. Тренування з дзюдо дуже допомагають 
дітям, адже розвивають характер, витримку і впев-
неність у собі, зазначалося на офіційному відкритті 
змагань.

По завершенні турніру найкращі юні дзюдоїсти 
отримали кубки, медалі, дипломи, а також солодкі 
подарунки.

«Кубок Діда Мороза з дзюдо» провела ДЮСШ № 
1 міста Ужгорода, за сприяння управління у справах 
культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради.

КРАЩІ СПОРТСМЕНИ І ТРЕНЕРИ УЖГОРОДА 
ОТРИМАЛИ ГРОШОВІ ВИНАГОРОДИ

ФУТБОЛІСТИ МІКРОРАЙОНІВ УЖГОРОДА 
ВИБОРЮВАЛИ КУБОК СВЯТОГО МИКОЛАЯ

бюджету Ужгорода 
спрямували на фі-
нансову підтримку 
кращих спортсменів 
міста. Такі заохочен-
ня за результатами 
досягнень за рік в 
Ужгородській місь-
кій раді вручають 
уже четвертий рік 
поспіль.

У р о ч и с -
тості відбулися 
цього  тижня 
у  великому 
залі Ужгород-
ської міськра-
ди .  Міський 
голова  Бог-
дан  Андріїв 
п о д я к у в а в 
спортсменам 
за промоцію 
Ужгорода на 
всеукраїнській 
та міжнарод-
ній аренах, приві-
тав із прийдешніми 
зимовими святами, 

побажав нових 
перемог, а також 
здоров’я, щастя, 
подальших успі-
хів, миру у ново-
му році.

В і д п о в і д -
но до Програми 
розвитку фізич-
ної культури та 
спорт у,  фінан -
сової підтримки 
спортсменів та 
команд, покра-
щення  матері -
ально-технічної 
бази в Ужгороді 

на 2019-2021 рр. 
та розпорядження 
міського голови, за 

підсумками робо-
ти протягом року 
в ідзначили  14 6 

спортсменів – во-
лодарів та призе-
рів чемпіонатів та 

кубків світу, чем-
піонатів Європи та 
України, міжнарод-
них турнірів тощо, 
зокрема й учасни-
ків команд, а також 
тренерів. Серед них 
– представники різ-
них видів спорту: 
фехтування, легкої 
атлетики ,  самбо , 
хортингу, плавання, 
бодібілдингу, тенісу, 
гірського спорту, 
кікбоксингу тощо.

140 тисяч гри-
вень із міського 

19 грудня у спортивному комплек-
сі “Юність” відбувся футбольний 
турнір серед команд мікрорайонів 
м. Ужгород з нагоди Дня Святого 
Миколая. Він став завершальним 
етапом футбольних змагань у 2019 
році, які проводить управління у 
справах культури, молоді та спорту 
Ужгородської міської ради (началь-
ник Ольга Василиндра).

Участь у футбольних 
баталіях узяло 12 

команд, які представля-
ли всю географію міста 
над Ужем: мікрорайони 
Шахта, Минай, Радванка, 
“П’яного базару”, Новий 
район, проспект Сво-
боди, набережна Неза-
лежності, вулиці Корзо, 
Загорська, Минайська, 
Одеська. Також участь 
у турнірі взяла команда 
Інваспорт.

Команди грали за 
кубковою (олімпійською) 
системою, тобто "програв 

– вилетів". Шляхом сліпого жеребку-
вання команди знаходили собі пари. 
Найбільш вдало кубкову дистанцію 
до стадії напівфіналу пройшли ко-
манди з мікрорайонів Радванка, 
Минай, проспекту Свободи та Ново-
го району. Серед цього квартету до 
фіналу потрапили Минай та Новий 
район, які перемогли у півфіналах з 
однаковим рахунком 3:1 Радванку 
та проспект Свободи відповідно.

У матчі за 3-є місце Радванка 
у серії пенальті здобула звитягу над 
проспектом Свободи 2:1.

Фінальний поєдинок тримав у 
напрузі до останньої хвилини, на 
якій минайці зуміли дотиснути опір 
амбітної команди з Нового р-ну та 
перемогти з рахунком 2:1.

Оргкомітетом були визначені 
кращі в номінаціях: воротар – Мак-
сим Геймур (Новий р-н), гравець 
– Максим Симкович (Радванка), 
бомбардир – Радован Максимець 
(Минай), окремими призами від-
значили арбітрів змагань: Федора 
Дувалка та Андрія Медвідя.

На урочистій церемонії на-
городження ,  яку 
проводили головний 
суддя змагань Петро 
Милян, президент 
футзального клубу 
“Уж” Олександр Бі-
лак та капітан цієї ж 
команди Владислав 
Михайловський, усі 
команди були наго-
роджені футбольни-
ми м’ячами, а при-
зери – кубками, гра-
мотами і медалями 
різного гатунку від 
управління у спра-
вах культури, молоді 
та спорту Ужгород-
ської міської ради.

ДО УВАГИ! ОГОЛОШУЄТЬСЯ ПРИПИСКА ГРОМАДЯН 
УКРАЇНИ 2003 РОКУ НАРОДЖЕННЯ ДО ПРИЗОВНОЇ ДІЛЬНИЦІ 

Â³äïîâ³äíî äî íàêàçó â³éñüêîâîãî êîì³ñàðà 
Óæãîðîäñüêîãî îá’ºäíàíîãî ì³ñüêîãî â³éñüêîâîãî 
êîì³ñàð³àòó ï³äïîëêîâíèêà ²ãîðÿ Òèùóêà íà ï³ä-
ñòàâ³ Çàêîíó Óêðà¿íè «Ïðî â³éñüêîâèé îáîâ’ÿçîê 
³ â³éñüêîâó ñëóæáó» ç 9 ñ³÷íÿ ïî 31 áåðåçíÿ 2020 
ðîêó îãîëîøóºòüñÿ ïðèïèñêà ãðîìàäÿí Óêðà¿íè 
2003 ðîêó íàðîäæåííÿ äî ïðèçîâíî¿ ä³ëüíèö³ ì. 
Óæãîðîä, Óæãîðîäñüêîãî ðàéîíó ³ ì. ×îï Çàêàðïàò-
ñüêî¿ îáëàñò³.

Явці для приписки підлягають усі громадяни Укра-
їни, які народилися з 1 січня по 31 грудня 2003 року 
включно, які постійно або тимчасово проживають на 
території Ужгорода, Ужгородського району і Чопа, а 
також громадяни старшого призовного віку, які не були 
приписані раніше.

Усі громадяни, яким належить з’явитися для при-
писки до призовної дільниці, зобов’язані прибути за 
адресою Ужгород, вул. Бородіна, 22/2 у  визначений 
для них час, маючи при собі документи, що зазна-
чені у повістці. Громадяни, які не отримали повістку, 
зобов’язані прибути за зазначеною адресою до 30 
січня 2020 року, маючи при собі документи, які по-
свідчують особу.

На підставі Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу» керівники підпри-
ємств, установ, організацій та навчальних закладів 
зобов’язані звільнити юнаків, яким необхідно прибути 
для приписки до призовної дільниці на час, необхідний 
для проходження приписки і забезпечити їх своєчасну 
явку до військового комісаріату.
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7АКТУАЛЬНОАКТУАЛЬНО
ФОТОФАКТ

Черговий виїзний прийом громадян провів Ужгородський 
міський голова Богдан Андріїв у школі №20 – ліцеї “Лідер”.

ЯК УНИКНУТИ ОБМОРОЖЕНЬ 
ТА ДЕ ОТРИМАТИ ПЕРШУ ДОПОМОГУ В УЖГОРОДІ 

Відділ цивільного захисту населення Ужгородської міської ради нагадує, 
що під час різких похолодань, із настанням морозів та складних погодних 
умов, зростає ризик переохолодження та обмороження. 

Керівництво Управління СБ України в 
Закарпатській області та Рада ветеранів 
із глибоким сумом і невимовним жалем 
сприйняли звістку про смерть нашого вете-
рана – полковника у відставці Лесьо Юрія 
Юрійовича, і висловлюють щирі співчуття 
його рідним та близьким.

Колектив Інституту елек-
тронної фізики НАН України 
глибоко сумує з приводу 
передчасної смерті колеги  
Руслана Олеговича Орті-
кова та висловлює глибоке 
співчуття його родині.

На прийомі зареєстрували 6 звер-
нень від 9 ужгородців, одне з них ко-
лективне. Просили допомогти вирішити 
проблеми затоплення підвалу будинку, 
благоустрою двору, придбання дров, 
матеріальну допомогу на лікування. 
Питання, які не вирішили одразу, місь-

кий голова скерував для реагування 
керівникам відповідних структурних 
підрозділів міськради.

Також Богдан Євстафійович вітав 
усіх, хто прийшов на прийом, із при-
йдешніми святами, а діткам, які були з 
батьками – вручив солодкі подарунки.

ДО УВАГИ! ЦЕНТР НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ 
ПОСЛУГ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

ІНФОРМУЄ ПРО ГРАФІК РОБОТИ 
У СВЯТКОВІ ТА ПЕРЕДСВЯТКОВІ ДНІ

Ïðèéîì ãðîìàäÿí çä³éñíþâàòèìåòüñÿ:
28 грудня 2019 року – із 8.30 до 14.00;
30 – 31 грудня 2019 року, 1 січня 2020 року – вихідні.
Із 2 січня 2020 року Центр надання адміністративних послуг Ужгородської 

міської ради працюватиме у звичному режимі.
Íàãàäóºìî ïðî ãîäèíè ïðèéîìó ãðîìàäÿí:
понеділок, вівторок, четвер – з 8.30 до 16.00 год.;
середа – з 9.30 до 20.00 год.;
п’ятниця, субота – з 8.30 до 14.00 год.
ЦНАП працює без перерви на обід.

Діти, літні й ослаблені люди, особли-
во худі, стомлені та голодні, – найбільш 
уразливі до переохолодження. Воно 
настає швидше, якщо людина потра-
пляє в холодну воду, при алкогольному 
сп'янінні, а також після крововтрати 
або травм. 

Тривалий вплив низьких температур 
призводить до пригнічення функцій орга-
нізму, якщо температура тіла знизитися 
до 17-25 ºС людина може загинути. 

1-й ступінь переохолодження (лег-
кий) – температура тіла знижується до 
34-35°C, виникають утруднення мови, 
озноб, тремтіння кінцівок, біль у пальцях 
рук і ніг, синюшними стають губи, шкіра, 
з’являються "гусяча шкіра", сонливість, 
загальна слабкість, поверхневе дихан-
ня, можливі обмороження. 

2-й ступінь переохолодження (серед-
ній) – температура тіла знижується до 
31 ºC, сповільнюються серцебиття та 
дихання, знижується артеріальний тиск, 
з'являється сонливість, можливі важкі 
ступені обмороження кінцівок; людина 
не може самостійно пересуватися. 

3-й ступінь обмороження (важкий) 
– температура тіла менше 31ºC, вини-
кають блювота і судоми, настає кисневе 
голодування мозку, втрата свідомості, 
людина не може самостійно рухатися, 
життєві функції поступово згасають, мо-
жуть зупинитися серце і дихання. 

Перша допомога при переохоло-
дженні

Перенесіть потерпілого в тепле при-
міщення. Мокрий одяг потрібно відразу 
ж зняти та одягти сухий і теплий. Потер-
пілий не повинен рухатися. Викликайте 
медиків. Якщо потерпілий у свідомості, 
дайте йому випити теплий чай або мо-
локо, але категорично забороняється 
алкоголь і каву! Не прагніть швидко зі-
гріти людину, інтенсивно не розтирайте, 
не використовуйте для цього сніг, не об-
кладайте дуже гарячими грілками. Через 
такі дії можуть постраждати кровоносні 
судини, виникнути порушення серце-
вого ритму і внутрішні крововиливи. Зі-
грівання повинно бути поступовим, без 
різкого перепаду температур. Взимку 
реєструють і травми від контакту теплої 
шкіри з холодним металом. Якщо люди-
на візьметься голою рукою за залізний 
предмет або торкне його язиком, то 
міцно прилипне. Не потрібно відривати 
предмет, бо це можливо лише зі шкірою 
– слід полити місце прилипання теплою 
водою. 

Профілактика переохолодження та 
обмороження

Прості правила, якщо їх дотриму-
ватися, дозволять уникнути переохоло-
дження та обмороження:

- не вживайте алкоголь – сп’яніння 
викликає ілюзію тепла, але насправді 
сприяє його високій втраті;

- не паліть на морозі – це зменшує 
периферійну циркуляцію крові і робить 
кінцівки більш уразливими до холоду;

- носіть просторий одяг, це сприяє 
нормальній циркуляції крові,одягайтеся 
так, щоб між шарами одягу залишався 
прошарок повітря, який утримує тепло; 
тісне взуття, відсутність устілки, брудні 
шкарпетки можуть створювати переду-
мови для обмороження;

- не виходьте на мороз без рукави-
чок та шарфа;

- у вітряну погоду відкриті ділянки 
тіла змащуйте захисним кремом;

- не носіть на морозі металевих (у 
тому числі золотих та срібних) прикрас;

- слідкуйте за обличчям, особливо 
за носом, вухами та щоками, звертайте 
увагу на зміну їхнього кольору;

- не знімайте на морозі взуття з об-
морожених ніг, вони розпухнуть і ви не 
зможете знов взутися;

- повернувшись додому після дов-
готривалої прогулянки під час морозу, 
обов’язково впевніться, що не обморо-
жені кінцівки, вуха, ніс – несвоєчасне 
надання допомоги може призвести до 
їх гангрени та втрати;

- якщо під час перебування на 
відкритому повітрі відчуваєте початок 
переохолодження, то негайно зайдіть до 
теплого приміщення – магазину, кафе, 
під’їзду, щоб зігрітися;

- ховайтеся від вітру, бо тоді ймовір-
ність обмороження зростає, не виходьте 
на мороз із вологим волоссям;

- не виходьте на відкритий лід;
- намагайтеся більше рухатися;
- перед виходом на мороз бажа-

но поїсти – це додасть енергії;- не 
дозволяйте дітям довго кататися на 
каруселях та гойдалках, лазити мета-
левими сходами споруд на ігрових 
майданчиках,обов’язково захищайте 
руки дитини рукавичками. 

Пам’ятайте, що перебування 
дитини на морозі не повинно переви-
щувати 15-20 хвилин, потім потрібно 
зігріти її в теплому приміщенні. Загар-
товуйте свій організм упродовж року, 
тоді мороз та негода вам не страшні. 

ПЕРЕЛІК МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДІВ В УЖГОРОДІ, 
ДЕ МОЖНА ОТРИМАТИ ПЕРШУ МЕДИЧНУ ДОПОМОГУ:

ФОТОФАКТ
Уже традиційно напередодні Новорічно-Різдвяних свят в Ужгородській 
міській бібліотеці для дітей "Казка" відчинила двері ART-майстерня під 
керівництвом майстрині, педагога, художника-кераміста Наталії Тесовської.

РІЗДВЯНА ВИСТАВКА ЗАКАРПАТСЬКИХ 
ХУДОЖНИКІВ ЕКСПОНУЄТЬСЯ В УЖГОРОДІ

Бібліотекарі підготували бліц-ін-
форміну "Про історію новорічних при-
крас". Учні 2-А класу (вихователь ГПД 
Ірина Цуганич) виготовляли символ 
наступного 2020 року – Мишу та оздо-
блювали дерев’яні кульки на ялинку. А 

допомагали їм у цьому працівники місь-
кого центру дозвілля – будинку культури 
(керівник Олена Чинченко). Захід прой-
шов за підтримки управління у справах 
культури молоді та спорту Ужгородської 
міської ради.

В арт-галереї «Ужгород» презентували різдвяну виставку «Коли ясна звізда...» 
члени обласної організації Національної спілки художників України.

Тематична виставка є і своєрідним творчим підсумком року та натхненним 
початком роботи художників у році новому, зауважив під час офіційного 

відкриття голова художньої спілки Борис Кузьма.
Загалом 2019-й був творчо насиченим для закарпатських митців виставками 

та пленерами.
Окрім того, художня спілка поповнилася новими членами, восьми молодими 

художниками, яким урочисто вручили посвідчення. Це: Ярослав Дуленко, Василь 
Когутич, Олександр Андялоші, Віталій Кінч, Сергій Лакатош, Андреа Прислупська, 
Наталія Мирончук та Ангеліна Гафинець.
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8 МИНУЛЕМИНУЛЕ
НОВИЙ РІК ЗА ОСТАННІ 50 РОКІВ 

– ПОГЛЯД ЗІ ШПАЛЬТ СТАРИХ ГАЗЕТ
батьків та бабусь-дідусів. Бо ще якихось 
50 років тому Новий рік в Ужгороді свят-
кували справді зовсім не так, як зараз. А 
як саме – ми розкажемо вам, показавши 
підбірку газетних публікацій за останні 
50 років з фондів Закарпатської облас-
ної бібліотеки ім. Ф.Потушняка. 

Перше, що кидається в очі, 
гортаючи номери старих 
радянських газет за грудень 
і січень – це дуже спокійне 

ставлення до самого свята Нового року. 
Статей на новорічну тематику тоді майже 
не було, стосувалися вони переважно 
багатства асортименту в продуктових 
магазинах або сухо повідомляли про 
небезпеку від свічках та ваті на ялин-
ках. Зображення ужгородської ялинки 
вперше вдалося знайти у «Закарпатській 
правді» аж за 1980 рік – до того преса не 
балувала своїх читачів повідомленнями 
та фотографіями про встановлення в 
Ужгороді ялинки чи якогось свята за-
палення вогнів на ній.

Цікаво, що судячи з деяких заміток, 
серії новорічних «ранків» та «йолок» по-
чиналися не в останні тижні грудня, як 
це заведено зараз, а з 1 по 12 січня – у 
дні шкільних зимових канікул. В одній із 
заміток ішлося також про те, що на ка-
нікулах посилено працюватимуть лижні 
школи, а школярів залучатимуть до по-
ходів на лижах на екскурсії до лісорубів 
та в колгоспи.

50 років тому, в останній день 1969 
року, газета «Закарпатська правда» 
писала: «Дід Мороз постарався органі-
зувати гідну зустріч року 1970, зазда-
легідь прикрасивши гори й доли білим 
нарядом. Оптимісти-синоптики, роблячи 
приємне батькам, які вже купили і поки 
що тримають від дітей в секреті ново-
річні подарунки – ковзани, лижі й сани, 
– запевняють, що зима найближчим 
часом не відступить, і дощу, як інколи 
в нас буває, завтра в обласному центрі 
не буде. 

Новий рік уже на порозі. Удесяти-
рились черги в перукарнях, на повну 
потужність працюють ательє мод, по-
ставивши на прямо-таки промислову 
основу випуск новорічних нарядів. По-
старалась зробити приємне ужгородцям 
і армія працівників торгівлі. До святко-
вого столу тільки Ужгородський комбінат 
громадського харчування виставив 

понад тисячу тортів, а в його чотирьох 
цехах кулінари випекли більше 20 тисяч 
різноманітних тістечок.

«Золотий ключик» у передсвяткові 
дні перетворився зі звичайного кон-

дитерського магазина в арсенал пода-
рунків. 10 тисяч красивих коробочок, 
корзинок, кульків з солодощами вже 
виготовили тут, ще стільки ж розіслали на 
замовлення профспілкових організацій, 
заводів, фабрик, установ міста.

А ось ще цифри. Тільки кооперато-
ри області за 5 днів реалізували ужго-
родцям на передсвятковому ярмарку, 
відкритому на ринку, 19 тонн м’ясних і 
ковбасних виробів, 5 тонн рису, 15 тонн 
інших круп та борошна, 70 тонн свіжих 
овочів, 13 тонн фруктів, горіхів, багато 
різноманітних консервів».

Цікаво, що в Ужгороді того року ді-
яло міське бюро добрих послуг, в якому 
роль Діда Мороза виконував працівник 
Ужгородського комбінату побутового 
обслуговування Василь Вербич. Йому з 

усіх куточків краю надсилали листи, на 
які він повинен був відповідати. Також до 
бюро надсилали подарунки з проханням 
занести їх конкретним людям. Стелажі 
в бюро у грудні 1969-го були завалені 

сумками, ковзанами, лижами, 
світерами та іншими речами, 
які помічник Діда Мороза мав 
рознести за 200 адресами. 
Газета писала, що чимало було 
і грошових переказів, «автори 
яких, сподіваючись на хороший 
смак Діда Мороза просять при-
дбати подарунок і передати його 
Тані, Олі, Івану Степановичу». Од-
ним із найдивніших замовлень 
того року був букет свіжих квітів. 
Телеграмою з Ленінграда цей 
букет разом із пляшкою шам-

панського просили опівночі принести в 
один із будинків на Ленінградській на-
бережній. Цікава була послуга – нічого 
не скажеш!

У тій же газеті писали, що вогні го-
ловної ялинки міста на площі Театральній 
засяяють ввечері 31 грудня. Але про те, 
що це супроводжуватиметься якимось 
святковим заходом, не повідомляли і 
читачів на це дійство не запрошували.

На початку 1970-х в газетах перед 
Новим роком почала з’являтися перша 
реклама – в основному запрошення 
відсвяткувати у ресторанах, відвідати 
виставки-продажі, придбати у магазинах 
різноманітні товари.

У газетних публікаціях список ба-
жаних подарунків для дітей розрісся 
від санчат і ковзанів до іграшкових 

луноходів і ляльок, пухнастих ведмежат 
і зайців. У 1973-му ялинок у місті було 
кілька, газета «Закарпатська правда» 
згадувала про те, що «лісові красуні 
у святкових шатах прикрасили і нові 

мікрорайони міста, але найбільше по-
жвавлення панує біля найвищої та най-
гарнішої ялинки на площі Театральній». 
Якою того року була головна ялинка 
міста – газета не показала, як і не роз-
повіла, яке саме пожвавлення панувало 
біля неї. Зате згадала, що до Нового 
року фабрика індпошиття ім. Жданова 
виготовила близько 400 чоловічих кос-
тюмів та більше тисячі жіночих суконь і 
пальт. Ужгородське бюро добрих послуг 
працювало і в 1970-х, замовлення воно 
приймало з усіх куточків СРСР.

От що не змінилося з тих пір – це 
настрій передноворічного шопінгу. У 
1976-му, наприклад, ужгородців знову 
запрошували відвідати передноворічний 
ярмарок, от тільки не подумайте, що там 
продавали ялинкові прикраси, ялинки 
чи гірлянди якісь. Куртки, пальта, взут-
тя, дитячий одяг, тканини, господарські 
товари – словом, звичайний собі ринок. 
Хоча різні новорічні товари, звісно, теж 
продавали – в універмагах та культмагах 
споживчої кооперації.

Газети на початку 1980-х також 
згадували площу Театральну, як місце, 
без якого ужгородці не уявляють собі 
відзначення Нового року. Продавщиці 
новорічних іграшок у магазині на вулиці 
Суворова у 1980-му розповідали газеті 
«Закарпатська правда», що вперше за 
15 років роботи бачать такий наплив по-
купців. Лише ялинкових прикрас різних 
форм вони продавали 70 найменувань, 
кожної торкаючись вкрай обережно, аби 
не розбити.

З тих років почалася, до слова, 
і щорічна кампанія із заміни живої 
ялинки штучною. Грудневі газети час 
від часу друкували статті про ялинкове 
браконьєрство, необхідність посилити 
контроль за заготівлею та реаліза-
цією ялинок та альтернативу живим 
ялинкам.

«Все популярнішими стають так 
звані новорічні букети, – писала «Закар-
патська правда» у 1984 році. – Дійсно, в 
умовах обмеженої площі міських квар-
тир набагато доцільнішою і ефективні-
шою є композиція з 4-5 гілок смереки 
чи сосни, прикрашених традиційними 
новорічними атрибутами. Заодно зні-
мається з порядку денного проблема 
діставання ялинки (звичайно ж, на ко-
ристь природи)». 

Перші експерименти у цій сфері 
почав, за даними газети, Ужгородський 
радгосп декоративних культур, який по-
стачав квітковим магазинам відходи лі-
созаготівель та хвойні гілки. Працівники 
магазинів із цього робили композиції, які 
можна було ставити у вази або кріпити 
на стінах. Навіть газети у 1980-х призна-
вали, що ужгородцям непросто купити 
до свят ялинку, бо продають їх на лісо-
торгових складах, куди людям незручно 
діставатися.

Закінчення на стор. 9.

Ця стаття, безумовно, стане ностальгіч-
ною для старшого покоління ужгород-
ців, а містяни середнього віку зможуть 
відкрити для себе щось нове, аби, якщо 
стане цікаво, розпитати про усе це своїх 
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Початок на стор. 8.

Початок 1990-х – і от вперше в груд-
невих газетах з’являється св. Миколай: 
читачам нагадують, хто цей такий, чому 
приносить дітям подарунки та якою дав-
ньою є у нас ця традиція. 
Економічні проблеми при-
мушують ресторани актив-
но рекламуватися. Зустріти 
Новий рік за святково 
сервірованими столами 
наперебій запрошували 
зі сторінок газет Дзер -
кальний та Великий зали 
«Коруни», «Червена ружа», 
«Трембіта», «Едельвейс», 
«Космос», «Зустріч» та інші 
ресторани міста. 

Ті часи вже багато хто 
з читачів пам’ятає, але 
реклама Угорського залу 
готелю «Закарпаття» нині 
виглядає все одно незвич-
но. Якщо ще за кілька 
років до цього на новорічні 
святкування у ресторани 
газети запрошували дуже 
скромно, то у «Новинах 
Закарпаття» за 1995 рік 
реклама готелю «Закар-
паття» вже зображує доволі 
відверто одягнену молоду 
жінку. Відзначити Новий 
рік готель пропонував у 
компанії Діда Мороза та 

Снігуроньки за смачною вечерею, яка 
коштуватиме, мовляв, зовсім недорого 
– близько 3 мільйонів карбованців. Слід 
відзначити, що це було більше місячної 
зарплатні більшості спеціалістів, тож про 
«недорого» можна було посперечатися.

Тоді ж газети почали вперше згаду-
вати про те, що на заміну хлопавкам 
у місті почали масово з’являтися різні 
петарди та феєрверки, які через не-
вміння їх правильно використовувати 
часто завдавали шкоди людям та май-

ну. «Новини Закар-
паття» згадували, 
що у 1995-му від 
сигнальної ракети, 
що потрапила під 
стріху, в Ясіні згорі-
ли два поверхи тур-
бази «Едельвейс», 
в Ужгороді вигорі-
ли приміщення та 
обладнання чер -
гових метеослуж-
би аеропорту, на 
вулиці Джамбула 
ракета потрапила 
в автомобіль «Ауді», 
який теж вигорів, 
а на вулиці Зань-
ковецької  через 
необережність гос-
подаря зайнялася 
квартира.

А тепер погля-
ньте на фото з га-
зети «Новини За-
карпаття» за 1998 
рік. На ньому чи не 
вперше показали 
новорічне дитяче 
свято біля ялинки, 

встановленої у вестибюлі ОДА. Цікаво, 
що ялинку тоді прикрасили повітряними 
кульками – такого новорічного дизайну 
мені до цього бачити не доводилося.

Той же 1998-ий став роком засну-
вання чудової місцевої традиції, яка 
збереглася й досьогодні. Тоді вчителі 
та учні ЗОШ № 2 вперше у якості 
святкових Миколайчиків вийшли у 
центр міста, пригощаючи перехожих 
цукерками. Волонтерів-Миколайчиків 
було всього близько 20-ти, нині ж ста-
ти помічниками Миколая 19 грудня 
зголошуються більше тисячі ужгород-
ських школярів.

У 1999-му на шпальтах газет з’яви-
лася врешті і програма новорічних свят-
кувань. На запалення вогнів на обласній 
ялинці, прикрашеній на площі Народній, 
дітей і дорослих запрошували аж 29 груд-
ня. А в новорічну ніч ужгородців кликали 
на площу Театральну, де о 23.00 мала 
стартувати святкова програма зустрічі 
2000 року. До слова, головну обласну 
ялинку на ужгородській площі Народній 
встановлювали тоді просто на проїжджій 
частині перед будівлею ОДА.

Міська ж ялинка свого розташуван-
ня на Театральній не змінювала – крім 
одного року, коли її в рамках експери-
менту встановили на площі Петефі. Але 
про це, а також еволюцію вигляду місь-
кого новорічного дерева, розкажемо 
наступного разу.

Òåòÿíà Ë²ÒÅÐÀÒ²

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
XLІІ сесія VII скликання

(2-е пленарне засідання) 

Р І Ш Е Н Н Я

24 грудня 2019 року 
Ужгород № 1827

ПРО ЗМІНИ ДО ПОЛОЖЕННЯ ПРО 
ЗАЛУЧЕННЯ КОШТІВ ФІЗИЧНИХ ТА 
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ НА РОЗВИТОК 

ІНЖЕНЕРНО-ТРАНСПОРТНОЇ ТА СОЦІ-
АЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА

Керуючись статтею 26 Закону 
України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», ч. 2 Прикінцевих та пере-
хідних положень Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо стимулювання інвес-
тиційної діяльності в Україні» 20.09.2019 
року № 132-ІХ, законами України «Про 
регулювання містобудівної діяльності», 
«Про засади державної регуляторної по-
літики у сфері господарської діяльності», 
з метою приведення локального норма-
тивно-правового акта у відповідність до 
Закону України «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо 
стимулювання інвестиційної діяльності 
в Україні» 20.09.2019 року № 132-ІХ, 
стосовно порядку та розміру сплати 
пайової участі на розвиток інженерно-
транспортної та соціальної інфраструк-
тури міста, 

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Положення про 
залучення коштів фізичних та юридичних 
осіб на розвиток інженерно-транспорт-
ної та соціальної інфраструктури міста, 
затвердженого рішенням VI сесії міської 
ради VI скликанням від 03.06.2011 року 
№170 зі змінами (далі – Положення), 
наступного змісту, а саме: 

1.1. Пункт 3.1. Розділу ІІІ Положення 
викласти в новій редакції, а саме: 

«Замовники будівництва для забез-
печення створення і розвитку соціальної 
та інженерно-транспортної інфраструк-
тури міста перераховують до бюджету 
міста кошти для створення і розвитку 
інфраструктури населеного пункту (далі 
– пайова участь) у такому розмірі та 
порядку:

– 4% загальної кошторисної вартості 
будівництва об’єкта – для нежитлових 
будинків та споруд;

– 2% вартості будівництва об’єкта, 
що розраховується відповідно до осно-
вних показників опосередкованої 

вартості спорудження житла для За-
карпатської області, затверджених цен-
тральним органом виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує 
державну житлову політику і політику у 
сфері будівництва, архітектури, містобу-
дування – для житлових будинків».

1.2. Пункт 3.3. Розділу ІІІ Положення 
викласти в новій редакції, а саме:

«Забороняється вимагати від замов-
ника будівництва надання будь-яких по-
слуг, у тому числі здійснення будівництва 
об’єктів та передачі матеріальних або 
нематеріальних активів (зокрема жит-
лових та нежитлових приміщень, у тому 
числі шляхом їх викупу), крім пайової 
участі замовника. 

Якщо технічними умовами перед-
бачається необхідність будівництва 
замовником інженерних мереж або 
об'єктів інженерної інфраструктури 
поза межами його земельної ділянки, 
розмір пайової участі у розвитку інф-
раструктури населеного пункту змен-
шується на суму їх кошторисної вартості 
на умовах, визначених відповідним 
рішенням міської ради про прийняття 
таких інженерних мереж та/або об'єктів 
у комунальну власність».

1.3. Пункт 3.5. Розділу ІІІ Положення 
викласти в новій редакції, а саме: 

«Пайова участь не сплачується у разі 
будівництва:

– об’єктів будь-якого призначення 
на замовлення державних органів або 
органів місцевого самоврядування за 
рахунок коштів державного або місце-
вих бюджетів;

– будівель навчальних закладів, 
закладів культури, фізичної культури і 
спорту, медичного і оздоровчого при-
значення;

– будинків житлового фонду соціаль-
ного призначення та доступного житла;

– індивідуальних (садибних) житло-
вих будинків, садових, дачних будинків 
загальною площею до 300 квадратних 
метрів, господарських споруд, роз-
ташованих на відповідних земельних 
ділянках;

– об’єктів комплексної забудови 
територій, що здійснюється за резуль-
татами інвестиційних конкурсів або 
аукціонів;

– об’єктів будівництва за умови 
спорудження на цій земельній ділянці 
об’єктів соціальної інфраструктури;

– об’єктів, що споруджуються за-
мість тих, що пошкоджені або зруйно-
вані внаслідок надзвичайних ситуацій 
техногенного або природного характеру;

– об’єктів, передбачених Держав-

ною цільовою програмою підготовки та 
проведення в Україні фінальної частини 
чемпіонату Європи 2012 року з футболу, 
за рахунок коштів інвесторів;

– об’єктів інженерної, транспортної 
інфраструктури, об’єктів енергетики, 
зв’язку та дорожнього господарства 
(крім об’єктів дорожнього сервісу);

– об’єктів у межах індустріальних 
парків на замовлення ініціаторів ство-
рення індустріальних парків, керуючих 
компаній індустріальних парків, учасни-
ків індустріальних парків;

– об’єктів, які згідно з державним 
класифікатором будівель та споруд нале-
жать до будівель сільськогосподарського 
призначення, лісництва та рибного 
господарства;

– об’єктів, які згідно з державним 
класифікатором будівель та споруд на-
лежать до будівель промислових;

– об’єктів, які згідно з державним 
класифікатором будівель та споруд нале-
жать до силосів для зерна та складських 
майданчиків (для зберігання сільсько-
господарської продукції)».

1.4. Пункт 3.7. Розділу ІІІ Положення 
викласти в новій редакції, а саме:

«Величина пайової участі щодо 
об’єкта будівництва визначається у 
договорі, укладеному із виконавчим 
комітетом міської ради, відповідно до 
встановлених цим Положенням розмірів 
пайової участі щодо об’єкта будівництва, 
в залежності від: 

– загальної кошторисної вартості 
будівництва об’єкта для нежитлових 
будинків та споруд і реконструйованих 
об’єктів;

– опосередкованої вартості спо-
рудження житла для житлових будинків.

Загальна кошторисна вартість будів-
ництва об’єктів будівництва визначаєть-
ся на підставі позитивного висновку екс-
пертизи кошторисної частини проектної 
документації».

1.5. Пункт 3.8. Розділу ІІІ Положення 
викласти в новій редакції, а саме:

«У разі якщо загальна кошторисна 
вартість будівництва для нежитлових 
будинків та споруд не визначена згідно 
з державними будівельними нормами, 
стандартами і правилам, вона ви-
значається на підставі встановлених 
нормативів для одиниці створеної 
потужності:

норматив для нежитлових будівель 
та споруд, приміщень на рівні показника 
опосередкованої вартості будівництва 
об'єктів соціального призначення, які 
споруджуються на території України 
(з урахуванням ПДВ) в частині – ад-

міністративні будинки, затверджених 
центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну житлову політику і 
політику у сфері будівництва, архітек-
тури, містобудування, встановлені на 
дату проведення розрахунку величини 
пайової участі замовника у створенні 
інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури міста Ужгород».

1.6. Розділ V Положення викласти в 
новій редакції, а саме:

«5 .1 .  Замовник  буд івництва 
зобов’язаний протягом десяти робочих 
днів після початку будівництва об’єкта 
звернутися із заявою до виконавчого 
комітету міської ради про визначення 
розміру пайової участі щодо об’єкта 
будівництва, до якої додаються доку-
менти, які підтверджують вартість бу-
дівництва об’єкта. Розрахунок пайової 
участі щодо об’єкта будівництва нада-
ється замовнику протягом п’ятнадцяти 
робочих днів з дня отримання зазна-
чених документів.

5.2. Договір про пайову участь у 
створенні і розвитку інженерно-тран-
спортної та соціальної інфраструктури 
міста укладається між замовником та 
виконавчим комітетом міської ради, не 
пізніше п’ятнадцяти робочих днів з дня 
реєстрації звернення про його укладен-
ня, але до прийняття об’єкта будівництва 
в експлуатацію.

5.3. Пайова участь у розвитку інфра-
структури населеного пункту сплачується 
виключно грошовими коштами.

Кошти пайової участі сплачуються 
в повному обсязі до прийняття об’єкта 
будівництва в експлуатацію єдиним 
платежем або частинами за графіком, 
що визначається договором

5.4. Інформація щодо сплати пайо-
вої участі зазначається у декларації про 
готовність об’єкта до експлуатації або в 
акті готовності об’єкта до експлуатації.

5.5. При зміні власника (забудов-
ника), при проведенні купівлі-продажу 
об’єкта будівництва, в разі реструкту-
ризації зазначених внесків, договір про 
пайову участь у соціально-економічному 
розвитку міста підлягає переоформлен-
ню згідно з чинним законодавством.

5.6. Повноваження на підписання 
договорів про пайову участь у соціально-
економічному розвитку міста надаються 
міському голові/заступнику міського 
голови».

2. Контроль за виконанням рішення 
покласти на заступника міського голови 
І. Фартушка.

Секретар ради Андріана СУШКО

НОВИЙ РІК ЗА ОСТАННІ 50 РОКІВ – ПОГЛЯД ЗІ ШПАЛЬТ СТАРИХ ГАЗЕТ
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Із сумом повідомляємо, що від 17-го по 
22 грудня пішли із життя 19 ужгородців: 

ХАЙ ЗЕМЛЯ ЇМ БУДЕ ПУХОМ…

У ФОКУСІУ ФОКУСІ

Солочинська сільська рада оголо-
шує про початок процедури розгляду 
та врахування пропозицій громад-
ськості у проекті детального плану 
території та стратегічній екологічній 
оцінці проекту документа державного 
планування
ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕР-

ЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
Детальний план території для 

об'єкту будівництва «Зміни до де-
тального плану території з метою 
визначення планувальної організації 
та розвитку території в с.Солочин, 
Свалявського району».
Мета розробки детального плану 

території – уточнення планувальної 
організації території, просторової 
композиції, параметрів забудови, 
встановлення червоних ліній, обсягів 

житлового та інших видів будівництва 
на території проектування, забез-
печення екологічної безпеки, комп-
лексного благоустрою та озеленення.
Проект розроблено на підставі 

рішення тридцять другої сесії 5-го 
скликання Солочинської сільської 
ради від 21 лютого 2019 року № 305.
Замовник містобудівної докумен-

тації – Виконавчий комітет Солочин-
ської сільської ради.
Розробник проекту детального пла-

ну території – ФОП Зазулич С.І.
Виконавець звіту про стратегічну 

екологічну оцінку – ФОП Зазулич С.І. 
ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕН-

НЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА 
ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Со-
лочинська сільська рада.
ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРО-

МАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
Дата початку та строки здійснення 

процедури: громадське обговорення 
проекту Детального плану та Звіту 
про стратегічну екологічну оцінку 
розпочато з дня їх оприлюднення 24 
грудня 2019року на сайті Сваляв-
ської районної держаміністрації за 
адресою: www.svalyava-vlada.gov.ua, 
та триватиме до 28 січня 2020 року.
СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ
Громадськість в межах строку 

громадського обговорення має 
право подати в письмовій формі 
зауваження та пропозиції до звіту 
із стратегічної екологічної оцінки та 
проекту документу державного пла-
нування. Усі зауваження і пропозиції 
до проекту документа державного 
планування та звіту про стратегічну 

екологічну оцінку, одержані протягом 
встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. 
За результатами розгляду замовник 
враховує одержані зауваження або 
вмотивовано їх відхиляє.
ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗА-

ПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ
21 січня 2020 року о 10.00 годині 

у адмінприміщенні сільської ради за 
адресою: с.Солочин, 241 відбудуться 
громадські слухання з презентацією 
та експонуванням проекту.
Ознайомитися з проектом Детально-

го плану та звітом про стратегічну еко-
логічну оцінку можна в сільській раді.
ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ 

ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО 
ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ 
ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І 

ПРОПОЗИЦІЙ
Зауваження і пропозиції до Звіту 

із стратегічної екологічної оцінки, 
проекту Детального плану території 
подаються до виконавчого коміте-
ту Солочинської сільської ради за 
адресою: 89321, Закарпатська обл., 
Свалявський р-н, с.Солочин, 241, тел.
(031) 33– 32 382.
Відповідальна особа: Куцкір М.Ю. 

e-mail: solochin.sr@ukr.net
Строк подання зауважень і пропо-

зицій становить 35 днів, тобто до 28 
січня 2020 року. Пропозиції та за-
уваження, подані після встановленого 
строку, не розглядаються.
НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАН-

СКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо 
проекту документа державного пла-
нування відсутня.

Полянська сільська рада оголошує 
про початок процедури розгляду та 
врахування пропозицій громад-
ськості у проекті детального плану 
території та стратегічній екологічній 
оцінці проекту документа державного 
планування
ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕР-

ЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
Детальний план території для 

об'єкту будівництва «Розміщення 
індивідуального житлового будинку, 
господарських будівель та споруд 
по вул.Визволення, 44 в с. Поляна, 
Свалявського району».
Мета розробки детального плану 

території – визначення планувальної 
організації та розвитку території, 
уточнення положень генерального 
плану села Поляна для подальшого 
будівництва індивідуального житло-

вого будинку.
Проект розроблено на підставі рі-

шення тридцять восьмої сесії сьомого 
скликання Полянської сільської ради 
від 24 вересня 2019 р. № 644 та за-
вдання на проектування.
Замовник містобудівної документа-

ції – Виконавчий комітет Полянської 
сільської ради.
Розробник проекту детального пла-

ну території – ФОП Зазулич С.І.
Виконавець звіту про стратегічну 

екологічну оцінку – ФОП Зазулич С.І. 
ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕН-

НЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА 
ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Полян-
ська сільська рада.
ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРО-

МАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
Дата початку та строки здійснення 

процедури: громадське обговорення 

проекту Детального плану та Звіту про 
стратегічну екологічну оцінку розпо-
чато з дня їх оприлюднення – 26 
грудня 2019 року на сайті Полянської 
об’єднаної територіальної громади 
https://polyanska-gromada.gov.ua/ 
за адресою: та триватиме до 28 січня 
2020 року.
СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОС-

ТІ
Громадськість в межах строку 

громадського обговорення має 
право подати в письмовій формі 
зауваження та пропозиції до звіту 
із стратегічної екологічної оцінки та 
проекту документу державного пла-
нування. Усі зауваження і пропозиції 
до проекту документа державного 
планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку, одержані протягом 
встановленого строку, підлягають 

обов’язковому розгляду замовником. 
За результатами розгляду замовник 
враховує одержані зауваження або 
вмотивовано їх відхиляє.
ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 

ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ 
СЛУХАНЬ

21 січня 2020 року о 11.00 годині 
у адмінприміщенні сільської ради за 
адресою: с.Поляна, вул.Духновича, 
63 відбудуться громадські слухання 
з презентацією та експонуванням 
проекту.
Ознайомитися з проектом Деталь-

ного плану та звітом про стратегічну 
екологічну оцінку можна в сільській 
раді.
ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ 

ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО 
ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ 
ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І 

ПРОПОЗИЦІЙ
Зауваження і пропозиції до Звіту 

із стратегічної екологічної оцінки, 
проекту Детального плану території 
подаються до виконавчого комітету 
Полянської сільської ради за адресою: 
89313, Закарпатська обл., Сваляв-
ський р-н, с.Поляна, вул.Духновича, 
63, тел.( 03133) 74522.
Відповідальна особа: Гайпел Віктор 

Тиберійович, тел. (3133) 7-45-22, 
(3133) 7-42-54, Е-mail: gaipel@ukr.net
Строк подання зауважень і пропо-

зицій становить 34 днів, тобто до 28 
січня 2020 року. Пропозиції та за-
уваження, подані після встановленого 
строку, не розглядаються.
НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАН-

СКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо 
проекту документа державного пла-
нування відсутня.

Кідьошська сільська рада оголо-
шує про початок процедури розгляду 
та врахування пропозицій громад-
ськості у проекті детального плану 
території та стратегічній екологічній 
оцінці проекту документа державного 
планування
ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕР-

ЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
Детальний план території для 

об'єкту будівництва «Розміщення 
багатофункціонального комплексу 
для відпочинку та кварталу житлової 
забудови на території Кідьошської 
сільської ради, Берегівського району, 
Закарпатської області»».
Мета розробки детального плану 

території – визначення планувальної 
організації і функціонального при-
значення, параметрів забудови те-
риторії з метою розміщення об’єктів 

громадської та житлової забудови на 
території Кідьошської сільради.
Проект розроблено у відповідності 

до рішення Кідьошської сільської 
ради від 06.11.2019 року № 355 та 
завдання на проектування.
Замовник містобудівної документа-

ції — Виконавчий комітет Кідьошської 
сільської ради.
Розробник проекту детального пла-

ну території – ФОП Зазулич С.І.
Виконавець звіту про стратегічну 

екологічну оцінку – ФОП Зазулич С.І. 
ОРГАН, ЩО ПРИЙМАТИМЕ РІШЕН-

НЯ ПРО ЗАТВЕРДЖЕННЯ ДОКУМЕНТА 
ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ – Кі-
дьошська сільська рада.
ПЕРЕДБАЧУВАНА ПРОЦЕДУРА ГРО-

МАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
Дата початку та строки здійснення 

процедури: громадське обговорення 

проекту Детального плану та Звіту про 
стратегічну екологічну оцінку розпоча-
то з дня їх оприлюднення – 24 грудня 
2019 року на офіційному веб-сайті 
сайті Берегівської районної ради за 
адресою: http://beregvidek.gov.ua/, 
та триватиме до 28 січня 2020 року.
СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОС-

ТІ
Громадськість в межах строку 

громадського обговорення має 
право подати в письмовій формі 
зауваження та пропозиції до звіту 
із стратегічної екологічної оцінки та 
проекту документу державного пла-
нування. Усі зауваження і пропозиції 
до проекту документа державного 
планування та звіту про стратегічну 
екологічну оцінку, одержані протягом 
встановленого строку, підлягають 
обов’язковому розгляду замовником. 

За результатами розгляду замовник 
враховує одержані зауваження або 
вмотивовано їх відхиляє.
ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 

ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ 
СЛУХАНЬ

22 січня 2020 року о 10.00 годині 
у адмінприміщенні сільської ради 
за адресою: 90243, Закарпатська 
обл., Берегівський р-н, с. Кідьош, вул. 
Шандора Петефі, буд. 57, пройдуть 
слухання з презентацією та експону-
ванням проекту.
Ознайомитися з проектом Деталь-

ного плану та звітом про стратегічну 
екологічну оцінку можна в сільській 
раді.
ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ 

ЗАУВАЖЕННЯ І ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО 
ПОШТОВА ТА ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ 
ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І 

ПРОПОЗИЦІЙ
Зауваження і пропозиції до Звіту 

із стратегічної екологічної оцінки, 
проекту Детального плану території 
подаються до виконавчого комітету 
Кідьошської сільської ради. Адреса: 
90243, Закарпатська обл., Берегів-
ський р-н, с. Кідьош, вул. Шандора 
Петефі, буд. 57, тел. 03141– 63216. 
Відповідальна особа: Надь Аттіла 

Олександрович, Е-mail: kigyoscp@
gmail.com
Строк подання зауважень і пропо-

зицій становить 35 днів, тобто до 28 
січня 2020 року. Пропозиції та за-
уваження, подані після встановленого 
строку, не розглядаються.
НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАН-

СКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо 
проекту документа державного пла-
нування відсутня.

Шаланківська сільська рада 
повідомляє про оприлюднення 
Заяви про визначення об-
сягу стратегічної екологічної 
оцінки до проекту детального 
плану території «Розміщення 
об’єктів придорожньої інфра-
структури та сервісу по вул. 
М.Келемена,19 у с.Шаланки, 
Виноградівського району». 
Ознайомитися із Заявою мож-

на на сайті Виноградівської 
районної ради http://www.
vynrayrada.gov.ua
Зауваження і пропозиції по-

давати до виконкому до вико-
навчого комітету Шаланківської 
сільської ради. Адреса: 90311, 
Закарпатська обл., Виноградів-
ський р-н, с. Шаланки, вул. Миру 
буд. 5, тел. 03143 44 4 22.

Полянська сільська рада повідомляє про 
оприлюднення Заяви про визначення обсягу 
стратегічної екологічної оцінки до проекту 
містобудівної документації  «Зміни до деталь-
ного плану території з метою визначення 
планувальної організації та розвитку території, 
уточнення положень генерального плану с. По -
ляна, ур. «Лиса», Свалявського району».
Ознайомитися із Заявою можна на сайті 

Полянської сільської  ради за адресою: http://
polyanska-gromada.gov.ua
Зауваження і пропозиції до Заяви про визна-

чення обсягу стратегічної екологічної оцінки 
проекту детального плану території подаються 
до  виконавчого комітету Полянської сільської 
ради.
Юридична адреса: 89313, Закарпатська 

обл., Свалявський р-н, с.Поляна, вул.Духно-
вича, 63, тел. (03133) 7-45-22. Відповідальна 
особа: Гайпел Віктор Тиберійович, е-mail: 
gaipel@ukr.net 

Солочинська сільська рада повідомляє 
про оприлюднення Заяви про визначен-
ня обсягу стратегічної екологічної оцінки 
до містобудівної документації «Будівни-
цтво індивідуальних житлових будинків, 
господарських будівель та споруд в уро-
чищі «Зарінок», с.Солочин, Свалявського 
району».
Ознайомитися із Заявою можна на сайті 

Свалявської районної держадміністрації 
за адресою: http://www.svalyava-vlada.
gov.ua/
Зауваження і пропозиції до Заяви про 

визначення обсягу стратегічної екологічної 
оцінки проекту детального плану території 
подаються до  виконавчого комітету Со-
лочинської  сільської ради.
Юридична адреса: 89321, Закарпатська 

обл., Свалявський р-н, с.Солочин, 241, тел.
(031) 33- 32 382. Відповідальна особа: 
Куцкір М.Ю. e-mail: solochin.sr@ukr.net

МЕТЕНЧУК Степан Костянтинович (1933 р.н.)
КАЧУР Вікторія Юріївна (1969 р.н.)

ГЕРШКОВИЧ Магдалина Ігнатівна (1926 р.н.)
ГОНЧАРОВА Раїса Тимофіївна (1927 р.н.)

МАРКОВИЧ Магда (1946 р.н.)
ЄГОРОВА Ольга Олександрівна (1922 р.н.)
ВИШНЬОВСКІ Василь Юлійович (1962 р.н.)

ТУРЯНИЦЯ Іван Іванович (1945 р.н.)
АРДЕЛЬЯНОВ Олександр Анатолійович (1961 р.н.)

БОДНАР Ельвіра Борисівна (1944 р.н.)
ГАВРИЛЕЦЬ Олена Миколаївна (1957 р.н.)
САМОХІНА Ольга Пилипівна (1928 р.н.)
ЛІБЕРОВА Ганна Семенівна (1925 р.н.)

ДУРУНДА Юрій Ілліч (1960 р.н.)
ПІХ Володимир Степанович (1942 р.н.)
РІЦКО Людвиг Степанович (1938 р.н.)

МАРТИНОВА Людмила Василівна (1942 р.н.)
БАТЬКО Марія Василівна (1941 р.н.)
ГОЛОВКО Євген Антонович (1941 р.н.)

В УЖГОРОДІ ПРЕЗЕНТУВАЛИ
"ЛІТОПИС НЕВРОЛОГІЇ ЗАКАРПАТТЯ"

до 100-річчя від дня народження Дмитра Снігурського

У ректораті УжНУ відбулася 
передпрезентація «Літопису 
неврології Закарпаття» – ви-
дання, присвяченого 100-річ-
чю від дня народження ви-
датного лікаря, організатора 
неврологічної служби на 
Закарпаті, викладача УжДУ 
Дмитра Снігурського.

Захід пройшов у затиш-
ній родинній атмосфері: 
добрим словом видатного 
невролога згадували родичі, 
друзі, колеги та пацієнти.

Дмитро Снігурський — 
лікар-невролог, заслужений 
лікар України, завідувач 
неврологічного відділен-
ня Ужгородської обласної 
клінічної лікарні, обласний 

невролог Закарпатського 
облздороввідділу, багато-
річний голова обласного на-
уково-практичного товари-
ства невропатологів і психі-
атрів, викладач медичного 
факультету Ужгородського 
державного університету, 
почесний громадянин міста 
Ужгорода. Завдяки йому до-
слідження в галузі невроло-
гії на Закарпатті вийшли на 
новий рівень. Окрім того, 
що він був досвідченим 
практиком, врятував життя 
не однієї людини, займав-
ся й науковою роботою, 
багато уваги приділяючи 

клінічним дослідженням.
«Видання присвячене 

видатному лікареві-невроло-
гу, організатору неврологіч-
ної служби в Закарпатській 
області, почесному грома-
дянину міста Ужгорода – 
Дмитру Олександровичу Сні-
гурському, а також кожному 
неврологу, котрий працював 
чи працює сьогодні, вико-
нує свою щоденну буденну 
працю, діагностує, лікує та 
займається профілактикою 
нервових захворювань…» 
– сказано у передмові до 
видання.

Перший розділ видання 

присвячено постаті Дмитра 
Снігурського, другий – роз-
витку неврологічної служби 
на Закарпатті. У праці ви-
світлено життєвий та профе-
сійний шлях багатьох невро-
логів Закарпаття. Цікаво, що 
як і в кожному літописі, всі 
розділи починаються зі слів 
«Літа року…»

Серце видатного лікаря 
перестало битися 19 грудня 
1999 року, так і не дочекав-
шись третього тисячоліття...

На заході анонсували 
повнотиражний вихід кни-
ги в найближчому майбут-
ньому.
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11ОФІЦІЙНООФІЦІЙНО
ÇÂ²Ò ïðî áàçîâå â³äñòåæåííÿ ðåçóëüòàòèâíîñò³

ðåãóëÿòîðíîãî àêòó – ð³øåííÿ XXÕV²²² ñåñ³¿ Óæãîðîäñüêî¿ ì³ñüêî¿ 
ðàäè VII ñêëèêàííÿ 11 ëèïíÿ 2019 ðîêó ¹ 1605 «Ïðî çì³íè äî ð³øåííÿ 

ì³ñüêî¿ ðàäè 10.07.2018 ¹ 1151 "Ïðî ì³ñöåâ³ ïîäàòêè òà çáîðè"»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:
Рішення XXХVІІІ сесії Ужгородської міської ради VII скликання 11 липня 2019 

року № 1605 «Про зміни до рішення міської ради 10.07.2018 № 1151 „Про місцеві 
податки та збори».

2. Виконавець заходів з відстеження:
Департамент фінансів та бюджетної політики Ужгородської міської ради. 
3. Цілі прийняття акта: 
– встановлення оптимальних ставок туристичного збору та податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, які не призведуть до збільшення податкового 
навантаження та, відповідно, до зростання податкового боргу до бюджету міста, і 
збережуть сприятливі умови для економічного розвитку;

– звільнення від сплати земельного податку;
– забезпечення прозорості та доступності рішень міської ради щодо встанов-

лення місцевих податків та зборів;
4. Строк виконання заходів з відстеження: 
Грудень 2019 року.
5. Тип відстеження: базове відстеження. 
6. Методи одержання результатів відстеження: аналітичний, статистичний.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а 

також способи одержання даних.
Для проведення базового відстеження використовувались дані Управління у 

місті Ужгороді ГУ ДПС у Закарпатській області щодо кількості платників, звіти УДКСУ 
у м.Ужгород про виконання бюджету м. Ужгород, дані АІС «Місцеві бюджети рівня 
міста, району». 

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності регуляторного 
акта були визначені такі показники результативності:

– кількість платників місцевих податків та зборів, на яких поширюється дія акту;
– обсяг надходжень до бюджету міста, пов’язаних з дією акту;
– сума наданих пільг;
– рівень поінформованості об’єктів – платників місцевих податків та зборів.

Даним рішенням передбачено звільнення від сплати земельного податку землі 
для будівництва та обслуговування об’єктів фізичної культури і спорту, розміщення 
та постійної діяльності Збройних Сил, Національної гвардії та Держприкордонслужби 
на території м. Ужгород. Втрати у 2019 році склали 580 тис.грн. 

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – платників місцевих по-
датків і зборів:

– проект рішення та аналіз регуляторного впливу цього акту були оприлюднені 
з метою обговорення, отримання пропозицій та зауважень фізичних та юридичних 
осіб, їх об'єднань на офіційному сайті;

– рішення XXХVІІІ сесії Ужгородської міської ради VII скликання 11 липня 2019 
року № 1605 «Про зміни до рішення міської ради 10.07.2018 № 1151 „Про місцеві 
податки та збори» у визначені законодавством терміни було оприлюднено у газеті 
«Ужгород» та на офіційному сайті Ужгородської міської ради.

Директор департаменту фінансів та бюджетної політики Ужгородської міської ради Л. ГАХ

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

23.12.2019 Ужгород № 470

ПРО ТАРИФ НА МІСЬКІ ПАСАЖИР-
СЬКІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ

Згідно з підпунктом 2 пункту "а" статті 
28 Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», статтею 10 
Закону України «Про автомобільний 
транспорт», статтею 12 Закону України 
«Про транспорт», наказом Міністер -
ства транспорту та зв’язку України від 
17.11.2009 р. № 1175 «Про затверджен-
ня Методики розрахунку тарифів на 
послуги пасажирського автомобільного 
транспорту», розглянувши звернення 
перевізників міста Ужгород, виконком 
міської ради ВИРІШИВ:

1. Встановити тариф на перевезення 
одного пасажира автобусами міського 
сполучення, що працюють у звичайному 
режимі руху, у розмірі 7,00 грн.

2.  Рішення  набуває  чинності  з 
24.12.2019 року і підлягає невідклад-
ному оприлюдненню в засобах масової 
інформації та на офіційному веб-сайті 
міської ради.

3. Визнати таким, що втратило чин-
ність, рішення виконкому 24.07.2019 № 
263 „Про тарифи на міські пасажирські 
перевезення”.

4. Для учнів закладів загальної серед-
ньої освіти міста встановити вартість 
проїзду в автобусах міського сполучення, 
що працюють у звичайному режимі руху, 
у розмірі 5,00 грн. за одну поїздку у пері-
од навчання, з 1 вересня по 31 травня.

5. Контроль за виконанням рішення 
покласти на заступника міського голови 
І. Фартушка.

Міський голова Богдан АНДРІЇВ

ДО УВАГИ ВЛАСНИКІВ САМОВІЛЬНО 
ВСТАНОВЛЕНИХ РЕКЛАМНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

ЗА НАСТУПНИМИ АДРЕСАМИ:

ÓÆÃÎÐÎÄÑÜÊÀ Ì²ÑÜÊÀ ÐÀÄÀ
ÄÅÏÀÐÒÀÌÅÍÒ Ì²ÑÜÊÎÃÎ ÃÎÑÏÎÄÀÐÑÒÂÀ

Рекламні конструкції по вул. Ка-
пушанській, 156 («Спорт лото», «24 
години», «Твоя перемога»);
Рекламн і  конс трукц і ї  по  вул . 

В’ячеслава Чорновола, 1 («Націо-
нальна  лотерея  «Твоя  перемога», 
«Спорт лото»);
Рекламні конструкції по вул. Марії 

Заньковецької, 75 («Лото Золото»);
Рекламні конструкції по вул. Марії 

Заньковецької, 77 б («24 години»);
Рекламні конструкції по вул. Ми-

хайла  Грушевського ,  25  ( «Твоя 
перемога», «УНЛ «Спорт лото», «На-
ціональна лотерея, 24 години, су -
пер лото, кено», «24 години, УНЛ, 
СПОРТЛОТО»);
Рекламні конструкції по вул. Ми-

хайла  Грушевського ,  25  б  ( «24 
години» ,  «УНЛ ,  СПОРТЛОТО ,  Твоя 
перемога», «Національна лотерея»);
Рекламні конструкції по вул. Ми-

хайла Грушевського, 31 а («Грайте 
тут, Національна лотерея»);
Рекламні конструкції по вул. Ми-

хайла Грушевського, 43 («Фаворит 
спорт», «Золотий кубок, кено», «На-
ціональна лотерея»);
Рекламні конструкції по вул. Ми-

найській («Космолот»);
Рекламні конструкції на пл. Кирила 

і Мефодія («Національна лотерея», 
«24 години, Твоя перемога, спорт-
лото», «24 години»);
Рекламні конструкції на пр. Свобо-

ди, 29 («СПОРТЛОТО»);
Рекламні конструкції на пр. Сво-

боди («24 години, УНЛ, твоя пере-
мога»);
Рекламні конструкції на пр. Сво-

боди («Favorit sport», «Національна 
лотерея», «Фаворит спорт»);
Рекламні конструкції по вул. За-

лізничній, 4 («Лото Максима», «Спорт 
лото», «Космолот, Супер лото», «Твоя 
перемога»);
Рекламні конструкції на пр. Свобо-

ди, 56 («Лото Золото»);
Рекламні конструкції напроти бу-

динку № 59 по вул. Юрія Гагаріна 
(«УНЛ, Спорт лото», «Твоя перемога, 
24 години,..»);
Рекламні конструкції по вул. Юрія 

Гагаріна  ( «Національна  лотерея , 
Спорт лото»);
Рекламні конструкції по вул. Юрія 

Гагаріна («УНЛ, 24 години, Твоя пе-
ремога»);
Рекламні конструкції по вул. Юрія 

Гагаріна, 174 («Космолот»);
Рекламні конструкції по вул. Укра-

їнській («Спорт лото»);
Рекламні конструкції по вул. Під-

градській ,  38(«Спорт  лото», «УНЛ , 
Твоя перемога»);
Рекламні конструкції по вул. Під-

градській ,  59 («Твоя  перемога» , 
«Спорт лото»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця («Інтернет центр»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 42 («Космолот»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 36 («Лото Золото»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 34 («Твоя перемо-
га, 24 години, Кено»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 32/1 («Космолот»)
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра  Фединця ,  32 («Космолот, 
КЕНО, 24 години», «Лото Золото»);
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 23;
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 24;
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 3;
Рекламні конструкції по вул. 8-го 

Березня, 33;
Рекламні конструкції біля будинку 

№ 147 а по вул. Собранецькій;
Рекламні конструкції по вул. Со-

бранецькій, 120;

Рекламні конструкції по вул. Олек-
сандра Грибоєдова, 3;
Рекламні конструкції по вул. Дми-

тра Вакарова, 5/3 («Спорт Лото»);
Рекламні конструкції по вул. Дми-

тра Вакарова, 5;
Рекламні конструкції по вул. Леон-

товича, 2;
Рекламні конструкції по вул. За-

карпатській, 28;
Рекламні конструкції по вул. Ост-

рівній, 2 а;
Рекламні конструкції по вул. Фріца 

Гленца, 1;
Рекламні конструкції по вул. Ві-

лмоша Ковача, 24;
Рекламні конструкції на перехресті 

вул. Другетів – Андрія Бачинського;
Рекламні конструкції по вул. Шваб-

ській, 35 А;
Рекламні конструкції по вул. Тиво-

дара Легоцького, 54;
Рекламні конструкції по вул. Кор -

зо, 11 («Фаворит спорт»);
Рекламні конструкції на пл. Шан-

дора Петефі, 10/2;
Рекламні конструкції на пл. Шан-

дора Петефі, 21;
Рекламні конструкції по вул. Мука-

чівській, 15;
Рекламні конструкції по вул. Льва 

Толстого, 33;
Рекламні конструкції по вул. Марії 

Заньковецької, 66 А;
Рекламні конструкції по вул. Капу-

шанській, 153;
Рекламні конструкції по вул. Тиво-

дара Легоцького, 66 А;
Рекламні конструкції по вул. Сте-

пана Руданського, 20;
Рекламні конструкції по вул. Івана 

Ваша, 24;
Рекламні конструкції по вул. Ві-

лмоша Ковача, 47;
Рекламні конструкції по вул. Олек-

сандра Фединця, 50;
Рекламні конструкції по вул. Тиво-

дара Легоцького, 52;
Рекламні конструкції по вул. Шваб-

ській, 63;
Рекламні конструкції по вул. Андрія 

Бачинського, 108;
Рекламні конструкції по вул. Со-

бранецькій, 72.
Департамент міського господарства 

Ужгородської міської ради повідо-
мляє, що згідно статті 164 Кодексу 
України про адміністративні право-
порушення розміщення реклами з 
порушенням вимог чинного законо-
давства тягне за собою накладання 
штрафу від 1000 до 2000 неоподатко-
ваних мінімумів доходів громадян, а у 
випадку повторного правопорушення 
– від 2000 до 5000 неоподаткованих 
мінімумів доходів громадян.
Статтею 16 Закону України «Про 

рекламу» визначено, що виключною 
підставою для розміщення рекламних 
площин є наявність відповідного до-
зволу, виданого виконавчим органом 
місцевого самоврядування у порядку, 
встановленому чинним законодав-
ством. РОЗМІЩЕННЯ РЕКЛАМНИХ 
КОНСТРУКЦІЙ БЕЗ НАЯВНОСТІ ДО-
ЗВІЛЬНИХ ДОКУМЕНТІВ СВІДЧИТЬ ПРО 
САМОВІЛЬНЕ ВСТАНОВЛЕННЯ ТАКИХ 
РЕКЛАМОНОСІЇВ.
У зв’язку з вищезазначеним, просимо 

власними силами негайно здійснити 
демонтаж самовільно встановлених 
рекламних об’єктів, у протилежному 
випадку робочим органом буде ініці-
йовано винесення на розгляд засідан-
ня виконавчого комітету Ужгородської 
міської ради питання щодо демон-
тажу вищезазначених рекламних 
конструкцій, як таких, що самовільно 
встановлені та здійснено примусовий 
демонтаж силами комунальних служб 
міста, компенсація витрат за який 
покладатиметься на власника демон-
тованого рекламного засобу. 
Телефон для довідок 614190.
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"1+1"

6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з "1+1".
7.00,8.00,9.00,19.30,5.35 "ТСН".
9.25,4.55 "Життя вiдомих людей".
10.20 Т/с "Кухня".
20.15 Х/ф "Три горiшки для Попелюш-
ки".

22.00 Комедiя "Свiнгери". (16+).
23.45 Комедiя "Доктор Дулiттл 2".
1.15 Комедiя "Оптом дешевше 2".
2.40 Комедiя "Доктор Дулiттл".

Iнтер

2.40,2.20 "Подробицi" - "Час".
3.05 "Орел i решка. Перезавантажен-
ня 3".

3.10 "Добривечiр на Iнтерi".
4.40 Х/ф "Замiж в Новий рiк".
4.50 "Top Shop".
5.05 "Орел i решка. Iвлєєва vs. Бєд-
няков".

6.50 Х/ф "Малюк Спiру".
8.25 Х/ф "Подорож до Рiздвяної зiрки".
9.50 Х/ф "Наречена-втiкачка". (16+).
11.55 Х/ф "Зимовий замок".
13.30 Х/ф "Любiть Куперiв". (16+).
15.30 Х/ф "Планета одинакiв". (16+).
18.00 "Стосується кожного".
20.00 "Подробицi".
21.00 Т/с "По рiзних берегах". (16+).
0.50 Х/ф "Це я".

ICTV

5.35 Скарб нацiї.
5.45 Еврика!
5.55 Служба розшуку дiтей.
6.00 Особливостi нацiональної роботи.
6.50 Факти тижня.
8.50 М/ф "У пошуках Жар-Птицi".
10.00 М/ф "Добриня Микитович та 
Змiй Горинович".

11.15 М/ф "Олешко Попович i Тугарин 
Змiй".

12.45 Факти. День.
13.00 М/ф "Iлля Муромець i Соловей 
Розбiйник".

14.25 М/ф "Iван Княженко i Сiрий 
Вовк".

16.05 М/ф "Iван Княженко i Сiрий 
Вовк 2".

17.25 М/ф "Три богатирi на далеких 
берегах".

18.45 Факти. Вечiр.
19.15 М/ф "Три богатирi i Шамахан-
ська цариця".

20.45 Х/ф "Маска". (16+).
22.35 Х/ф "Син Маски".
0.10 Х/ф "Дум". (18+).
2.00 "На трьох". (16+).

СТБ

6.15,0.45 Т/с "Коли ми вдома".
8.10 Прокинься з Ектором!
10.05 Т/с "Одружити не можна поми-
лувати". (12+).

14.00 Хата на тата. (12+).
19.00 Х/ф "Дiвчата".
20.55 Х/ф "Дiамантова рука".
22.50 Х/ф "За два кiлометри до Ново-
го року".

Новий канал

3.10,1.10 Зона ночi.
5.00 М/ф "Том i Джерi: Втрачений 
дракон".

6.00 Суперiнтуїцiя. (12+).
10.00 Божевiльна зiрка. (12+).
11.00 Хто проти блондинок? (12+).
15.00 Хто зверху? (12+).
17.00 Декiлька пародiй. (12+).
19.00 Х/ф "Дуже поганi матусi". (16+).
21.00 Х/ф "Дуже поганi матусi 2". 

(12+).
23.00 Х/ф "Весiльний майстер". (18+).
1.05 Служба розшуку дiтей.

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.00,9.00,10.00,19.00,21.00 Одного 
разу пiд Полтавою.

8.30,9.30,10.30,20.00 Танька i Во-
лодька.

11.00 4 весiлля.
12.00,3.15 Панянка-селянка.
13.00 Х/ф "Продюсер". (16+).
14.50 М/ф "Зачарований будинок".
16.25,17.30,18.30,22.00 Країна У.
17.00,18.00,23.00 Казки У.
0.00 Сiмейка У.
1.00 17+.
2.00 Теорiя зради.
2.50 Т/с "Домашнiй арешт".
4.05 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

5.20 Сьогоднi. Пiдсумки з Олегом 
Панютою.

7.20 Зоряний шлях.
8.50 Реальна мiстика.
11.50,15.20 Т/с "Виходьте без дзвiнка". 

(12+).
15.00,19.00,2.15 Сьогоднi.
16.00 Велика Новорiчна пригода 2017.
20.00 Концерт Олега Винника "Рок-
солана".

2 2 . 0 0  Новор iчне  Шоу  Брат iв 
Шумахерiв.

1.45 Телемагазин.
3.00 Т/с "Замок на пiску". (12+).

«Тиса-1»

00.00 Румунський телекур’єр 
00.25 Разом (НСТУ)
00.50 В Україні (НСТУ)
01.20 Як писати про економіку без 
помилок (НСТУ)

02.00 Фестиваль «Бандерштат» (НСТУ)
0 2 . 4 0  Фес тиваль  « K h o r t y t s i a 

Freedom-2019» (НСТУ)
03.10 Букоголіки (НСТУ)
03.40 100 років української літератури 
за 100 хвилин (НСТУ)

04.00 Телевистава (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.05 Українська література в іменах 

(НСТУ)
06.20 Лайфхак українською (НСТУ)
06.30 Додолики  (НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.25 Своя земля
07.55 Бук. Маршрут (Буковина)
08.10 Кулінарне шоу « Енеїда » (НСТУ)
09.50 UA:Музика (НСТУ)
10.00 UA:Фольк (НСТУ)
10.50 М/с «Гон » (НСТУ)
11.00 М/с «Тачки проти » (НСТУ)
11.15 Додолики (НСТУ)
11.30 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
11.45 UA:Музика (НСТУ)
11.50 UA:Музика (НСТУ)
11.55 UA:Музика (НСТУ)
12.00 Д/с «Останній шанс побачити 

» (НСТУ)
13.00 Русинська родина
13.25 Пліч-о-пліч (НСТУ)
13.45 Д/с «Пригоди Остіна Стівенса» 

(НСТУ)
14.35 Д/с «Наглядачі заповідника» 

(НСТУ)
15.00 Лайфхак українською (НСТУ)
15.15 Українська література в іменах  

(НСТУ)
15.35 РадіоДень «Модуль знань» 

(НСТУ)
16.15 UA:Музика (НСТУ)
16.25 Д/с «Життя з левами» (НСТУ)
17.15 Д/с «Таємниці людського мозку» 

(НСТУ)
18.05 Своя земля
18.30 Схеми. Корупція в деталях 

(НСТУ)
19.00 Новини
19.15 Пліч-о-пліч (НСТУ) 
19.50 Візитівки Карпат (НСТУ)
20.00 В Україні (НСТУ)
20.50 Наші гроші (НСТУ)
21.20 Романо джівіпен  
21.35 Лайфхак українською (НСТУ)
21.50 Концерт гутру Без Обмежень 

«Буду з тобою» (НСТУ) 
2 3 . 3 0  Фес тиваль  « K h o r t y t s i a 

Freedom-2019» (НСТУ)

"1+1"

6.30,7.10,8.10,9.10 Снiданок з "1+1".
7.00,8.00,9.00,19.30 "ТСН".
9.25 Комедiя "Дiвчата".
11.25 Х/ф "Три горiшки для Попелюш-
ки".

13.15 Комедiя "Iван Васильович 
змiнює професiю".

15.15 Комедiя "Дiамантова рука".
17.15 "Лiга смiху".
20.20,0.00 "Новорiчний Вечiрнiй квар-
тал 2019/2020".

23.55 "Новорiчне привiтання з Новим 
2020 роком".

0.45 "Новорiчний Вечiрнiй квартал 
2018/2019".

4.25 "Вечiр прем`єр з Катериною 
Осадчою".

Iнтер

6.15 М/ф.
7.00 Х/ф "Подорож до Рiздвяної зiрки".
8.30 М/ф "Астерiкс i таємне зiлля".
10.00 "Корисна програма".
11.20 Х/ф "Тато на Рiздво". (12+).
12.50 Х/ф "Дванадцять мiсяцiв".
15.30 Х/ф "Карнавальна нiч".
16.45 Х/ф "Пригоди Паддiнгтона".
18.30 Х/ф "Джентльмени удачi".
20.00 "Подробицi".
20.40 Х/ф "Операцiя "И" та iншi при-
годи Шурика".

22.20,0.00 "На Iнтерi - Головна ялинка 
країни".

23.50 "Новорiчне привiтання Пре-
зидента України Володимира Зелен-
ського".

3.30 Мюзикл "Пригоди Верки Сер-
дючки".

ICTV

4.50 Скарб нацiї.
5.00 Еврика!
5.05 Факти.
5.35 Особливостi нацiональної роботи.
8.05 Х/ф "Пригоди Плуто Неша".
9.45 Х/ф "Помiнятися мiсцями".
11.50 Т/с "Пес". (16+).
15.45 Х/ф "Маска". (16+).
17.35 Т/с "Пес. Новорiчне диво". (12+).
20.10,21.30,0.00 Дизель-шоу. (12+).
23.55 Поздоровлення з Новим роком 
Президента України.

3.05 Х/ф "Пiслявесiльний розгром". 
(16+).

4.30 "На трьох". (16+).

СТБ

6.00 Т/с "Коли ми вдома".
8.55 Х/ф "Знахар".
11.30 Т/с "Список бажань". (16+).
15.20 Х/ф "Дiвчата".
17.10 Х/ф "Джентльмени удачi".
19.00 Х/ф "Дiамантова рука".
20.55 Х/ф "Операцiя "И" та iншi при-
годи Шурика".

22.50,0.05 Х/ф "Iван Васильович 
змiнює професiю".

23.50 Новорiчне привiтання Прези-
дента України В. Зеленського.

0.00 З Новим Роком!
0.50 Х-Фактор. Гала-концерт.

Новий канал

3.00 Зона ночi.
4.00 Абзац.
5.45,6.55 Kids` Time.
5.50 М/с "Том i Джерi шоу".
7.00 М/ф "Том i Джерi: Форсаж".
8.40 М/ф "Том i Джерi: Гiгантська при-
года".

9.40 Х/ф "Божевiльний патруль". (16+).
11.50 Х/ф "Божевiльний патруль 2". 

(16+).
13.50 Х/ф "Поганi хлопцi". (16+).
16.20 Х/ф "Поганi хлопцi 2". (16+).
19.20 М/ф "Заплутана iсторiя".
21.10 Х/ф "Красуня i чудовисько".
23.50 Звернення Президента України 
Володимира Зеленського.

0.00 М/ф "Крижане серце".

1.55 Х/ф "Дуже поганi матусi". (16+).

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.00,9.00,10.00,20.00 Одного разу пiд 
Полтавою.

8.30,9.30,10.30 Танька i Володька.
11.00 4 весiлля.
12.00 Панянка-селянка.
13.00 Х/ф "Спляча красуня".
14.10 Х/ф "Бiлоснiжка: Помста гномiв".
16.10 Країна У. Новий рiк.
1.00 Казки У Кiно.
3.00 Вiталька. Новий рiк.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6.00,9.00,12.00,15.00 Сьогоднi.
7.00,5.00 Зоряний шлях.
8.45 Т/с "Мама для Снiгуроньки", 1 
с. (12+).

9.15 Т/с "Мама для Снiгуроньки", 2 i 
3 с. (12+).

12.15 Т/с "Мама для Снiгуроньки". 
(12+).

13.00 Т/с "Ялинка на мiльйон", 1 i 2 с.
15.15 Т/с "Ялинка на мiльйон".
17. 0 0  Новор iчне  Шоу  Брат iв 
Шумахерiв.

20.00 Новорiчний концерт "Привiт, 
20-i".

23.55 Поздоровлення Президента 
України Володимира Зеленського з 
Новим роком!

0.00 Музична платформа: Краща пiсня 
року.

2.30 Великий Новорiчний Концерт.

«Тиса-1»

00.10 Своя земля
00.20 Своя земля
00.40 Романо джівіпен 
01.05 В Україні (НСТУ)
01.30 Разом (НСТУ)
02.00 Новини
02.15 Спільно (НСТУ)
02.40 Д/п «Ловець слів» (НСТУ)
03.30 Лекції. Зустрічаємо вдома:велике 
інтерв’ю гурту ДахаБраха (НСТУ)

04.20 UA:Фольк (НСТУ)
05.10 Концертна програма «Квартир-
ник»  (НСТУ)

06.00 Гімн України
06.02 Лайфхак українською  (НСТУ)
06.20 Додолики (НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.25 Своя земля
08.10 Бук. Маршрут (Буковина)
08.25 Кулінарне шоу « Енеїда » (НСТУ)
09.00 Д/ц «Морська кухня» (НСТУ)
09.50 Концертна програма «Коло 
мрій» (НСТУ)

10.45 М/с «Гон» (НСТУ)
11.00 М/с «Гон» (НСТУ)
11.10 М/с «Гон» (НСТУ)
11.30 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
12.05 UA:Фольк (НСТУ)
13.00 Румунський телекур’єр
13.25 Загадки чернівецьких атлантів 

(НСТУ)
13.35 Пліч-о-пліч (НСТУ) 
14.15 Лайфхак українською (НСТУ)
14.30 Д/с «Шамварі: територія диких 
тварин»  (НСТУ)

14.55 Д/с «Шамварі: територія диких 
тварин»  (НСТУ)

15.45 Д/с «Як працюють міста» (НСТУ)
16.40 Бюджетники (НСТУ)
17.10 Концертна програма Марії Бур-
маки (НСТУ)

18.05 Своя земля 
18.30 В Україні (НСТУ)
19.15 Пліч-о-пліч (НСТУ) 
19.40 Бук. Маршрут (Буковина)
20.10 Д/ф «Альпи: Снігові ландшафти» 

(НСТУ)
21.20 Ethno vision
21.45 Концертна програма Павла 
Табакова «Любов жива» (НСТУ)

23.00 Концертна програма «Новий рік 
на Суспільному» 1 ч. (НСТУ)

23.50 Новорічне привітання Прези-
дента України 
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13ТЕЛЕБАЧЕННЯТЕЛЕБАЧЕННЯ
 СЕРЕДА, 1 СІЧНЯСЕРЕДА, 1 СІЧНЯ  ЧЕТВЕР, 2 СІЧНЯЧЕТВЕР, 2 СІЧНЯ

"1+1"

6.00 "Королева ночi". Концерт Олi По-
лякової.

7.55 Концерт Monatik "Love it Ритм".
9.45 "Церемонiя вручення музичної 
премiї Yuna".

12.00 "Мiс Україна".
13.20 "Вечiр прем`єр з Катериною 
Осадчою".

15.10 "Новорiчний Вечiрнiй квартал 
2019/2020".

19.30 "ТСН".
20.15 "Нiч хiтiв".
22.10 Комедiя "Свiнгери 2". (16+).
23.55 Комедiя "Свiнгери". (16+).
1.25 Концерт гурту "Время и стекло".
2.55 Концерт Потапа i Настi "Золотi 
кити".

4.45 "Мiс Україна 2018".

Iнтер

4.35 Мюзикл "За двома зайцями".
6.30 Х/ф "Тато на Рiздво". (12+).
8.00 Х/ф "Як прогуляти школу з ко-
ристю".

10.00 Х/ф "Пригоди Паддiнгтона".
11.30 Х/ф "Отзi i таємниця часу".
13.10 Х/ф "Iграшка".
14.50,22.20 "На Iнтерi - Головна ялин-
ка країни".

17.50 Х/ф "Сiм`янин".
20.00 "Подробицi".
20.30 Х/ф "Дiвчатка".
1.05 "Орел i решка. Перезавантажен-
ня 3".

3.30 "Подробицi" - "Час".
4.00 "Україна вражає".

ICTV

6.15 Скарб нацiї.
6.20 Еврика!
6.30 Служба розшуку дiтей.
6.35 Студiя Вашингтон.
6.40 Особливостi нацiональної роботи.
8.20 Х/ф "Немовля на прогулянцi".
10.00 Дизель-шоу. (12+).
14.25 Х/ф "Володар перснiв: Хранителi 
персня".

17.25 Х/ф "Володар перснiв: Двi вежi". 
(16+).

20.35 Х/ф "Володар перснiв: Повер-
нення короля". (16+).

0.00 Х/ф "Пiслявесiльний розгром". 
(16+).

1.35 "На трьох". (16+).

СТБ

3.40,6.15,3.10 Т/с "Коли ми вдома".
7.10 Битва екстрасенсiв. (16+).
22.00 Т/с "Вангелiя". (16+).

Новий канал

3.50 Х/ф "Дуже поганi матусi 2". (16+).
5.45,7.45 Kids` Time.
5.50 М/с "Том i Джерi шоу".
6.40 М/ф "Том i Джерi: Втрачений 
дракон".

7.50 М/ф "Веселi нiжки".
10.00 М/ф "Веселi нiжки 2".
11.50 М/ф "Аладдiн".
13.50 М/ф "Крижане серце".
15.40 М/ф "Заплутана iсторiя".
17.30 М/ф "Шрек 3".
19.10 М/ф "Шрек назавжди".
21.00 Х/ф "Чаклунка". (16+).
23.00 Х/ф "Крампус". (16+).
1.00 Д/ф "Царство мавп".
2.35 Служба розшуку дiтей.
2.40 Зона ночi.

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.00 М/ф "Норм та Незламнi".
9.35 М/ф "Норм: Ключi вiд королiвства".
11.15 М/ф "Норм та Нестримнi: Велика 

пригода".
13.00 Х/ф "Снiгова королева".
14.35 М/ф "Снупi та Чарлi Браун: 
дрiбнота у кiно".

16.10 М/ф "Рiо".
18.00 Казки У Кiно.
20.00 Одного разу пiд Полтавою.
22.00 Країна У.
23.00 Казки У.
0.00 Сiмейка У.
1.00 17+.
2.30 Теорiя зради.
3.20 Т/с "Домашнiй арешт".
3.45 Панянка-селянка.
4.35 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6.10,5.30 Зоряний шлях.
10.30 Фантастична нiч на каналi 

"Україна".
13.35 Х/ф "Коли мене полюбиш ти". 

(12+).
15.30 Т/с "Солона карамель". (12+).
19.00,3.15 Сьогоднi.
20.00 Х/ф "Сiм`я напрокат".
22.00 Т/с "Хлопчик мiй". (12+).
1.50 Т/с "Мама для Снiгуроньки", 1 i 

2 с. (12+).
4.00 Т/с "Мама для Снiгуроньки". 

(12+).

«Тиса-1»

00.00 Концертна програма «Новий рік 
на Суспільному» 2 ч. (НСТУ)

01 . 0 0  Фес тиваль  « K h o r t y t s i a 
Freedom-2019» (НСТУ)

01 . 3 5  Фес тиваль  « K h o r t y t s i a 
Freedom-2019» (НСТУ)

01 . 5 0  Фес тиваль  « K h o r t y t s i a 
Freedom-2019» (НСТУ)

02.15 Авторський проект Ольги Чуба-
ревої (НСТУ)

04.20 UA:Фольк (НСТУ)
05.15 Ювілейний концерт гурту «Пік-
кардійська терція» 1ч.  (НСТУ)

05.45 Пліч-о-пліч (НСТУ)
06.00 Гімн України
06.05 Лайфхак українською  (НСТУ)
06.25 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
06.30 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
06.45 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
07.00 Концертна програма «Новий рік 
на Суспільному» 1 ч. (НСТУ)

07.50 Концертна програма «Новий рік 
на Суспільному» 2 ч. (НСТУ)

08.45 Кулінарне шоу « Енеїда » (НСТУ)
09.35 Кулінарне шоу « Енеїда » (НСТУ)
10.30 Відкривай Україну з Суспільним 

(НСТУ)
10.55 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
11.20 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
11.30 Д/ф «Альпи: Снігові ландшафти» 

(НСТУ)
12.30 Д/ц «Фестивалі планет» (НСТУ)
13.00 Романо джівіпен
13.15 Лайфхак українською (НСТУ)
13.25 Лайфхак українською (НСТУ)
13.40 Загадки чернівецьких атлантів  

(НСТУ) 
13.45 Лайфхак українською (НСТУ)
13.55 Пліч-о-пліч (НСТУ)
14.20 Пліч-о-пліч (НСТУ)
14.45 Лайфхак українською (НСТУ)
15.10 Бюджетники (НСТУ)
15.40 Т/с «Монро» (НСТУ)
16.25 Т/с «Монро» (НСТУ)
17.10 Авторський концерт Ольги Чуба-
ревої  (НСТУ)

19.15 В Україні (НСТУ)
19.40 Пліч-о-пліч (НСТУ)
19.55 Д/п «Сніжні Барси Картап» 

(НСТУ)
21.20 На власні очі
21.50 Своя земля
22.05 Своя земля
22.25 Ukrainer. The Movie  (НСТУ)

"1+1"

6.00 "Концерт Джамали "I believe in u".
7.50,19.30 "ТСН".
8.35 Комедiя "Звiльнити мiстера 
Дарсi".

10.15 Комедiя "Мiсiс Даутфайр".
12.40 Комедiя "Озброєнi i небезпечнi". 

(16+).
14.50 Комедiя "Голий пiстолет". (16+).
16.20 Комедiя "Голий пiстолет 2". (16+).
18.00 Комедiя "Голий пiстолет 3". (16+).
20.15 Бойовик "Кiнгсмен: Таємна 
служба". (16+).

22.40 Бойовик "Кiнгсмен: Золоте 
кiльце". (16+).

1.10 "День Незалежностi з Океаном 
Ельзи на Олiмпiйському".

5.45 Концерт Сергiя Бабкiна "Музас-
фера".

Iнтер

4.25 "Орел i решка. Зiрки".
7.15 Х/ф "Белль i Себастьян".
9.00 Х/ф "Отзi i таємниця часу".
10.35 Х/ф "Чудова п`ятiрка: У пошуках 
пiратських скарбiв".

12.20 Х/ф "Iграшка".
14.00 Х/ф "Дiвчатка".
15.50 Х/ф "Сiм`янин".
18.10 Х/ф "Рiздвяна пiдмiна".
20.00 "Подробицi".
20.30 Х/ф "Дiамантова рука".
22.25 "На Iнтерi - Головна ялинка 
країни".

1.15 "Орел i решка. Перезавантажен-
ня 3".

3.40 "Подробицi" - "Час".
4.10 "Орел i решка. Ювiлейний 2".

ICTV

5.55 Скарб нацiї.
6.05 Еврика!
6.10 Студiя Вашингтон.
6.15 Особливостi нацiональної роботи.
8.00 Х/ф "Санта i компанiя".
9.40 Х/ф "З життя таємних агентiв".
10.10 Х/ф "Син Маски".
12.50 Т/с "Мiстер Гутен i ледi".
19.10 Х/ф "Варкрафт: Початок". (16+).
21.15 Дизель-шоу. (12+).
0.15 "На трьох". (16+).

СТБ

6.00,2.20 Т/с "Коли ми вдома".
6.55 Битва екстрасенсiв. (16+).
22.00 Т/с "Вангелiя". (16+).

Новий канал

3.00 Зона ночi.
3.20 Абзац.
3.50,7.25 Kids` Time.
3.55 М/ф "Том i Джерi: Форсаж".
5.25 Телемагазин.
5.40 М/ф "Думками навиворiт".
7.30 Х/ф "Щоденники принцеси".
9.50 Х/ф "Щоденники принцеси 2: 
Королiвськi змовини".

12.00 Х/ф "Зачарована".
14.00 Х/ф "Попелюшка".
16.10 Х/ф "Красуня i чудовисько".
19.00 Х/ф "Алiса в Країнi чудес".
21.00 Х/ф "Алiса в Задзеркаллi".
23.10 Х/ф "Уїджа: Смертельна гра". 

(16+).
1.10 Х/ф "Крампус". (16+).

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.00,9.00,10.00,18.15,19.15,20.15,21

.15 Одного разу пiд Полтавою.
8.30,9.30,10.30 Танька i Володька.
11.00 4 весiлля.
12.00 Панянка-селянка.
13.00 Х/ф "Мавпячi витiвки".
14.35 Х/ф "Золота гуска".

16.15,17.15,22.15 Країна У.
16.45,17.45,23.15 Казки У.
18.45,19.45,20.45,21.45 Одного разу 
в Одесi.

0.15 Сiмейка У.
1.15 17+.
2.45 Теорiя зради.
3.35 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6.30,15.00,19.00,2.00 Сьогоднi.
7.30,5.40 Зоряний шлях.
11.00 Реальна мiстика.
15.20 Х/ф "Сiм`я напрокат".
17.10 Х/ф "Лисий нянька: Спецзав-
дання".

20.00 Х/ф "Аватар". (12+).
23.15 Х/ф "2+1". (12+).
1.30 Телемагазин.
2.45 Т/с "Бiля причалу". (16+).

«Тиса-1»

00.00 Пліч-о-пліч (НСТУ)
00.40 На власні очі
01.05 В Україні (НСТУ)
01.30 Разом (НСТУ) 
01.55 Спільно (НСТУ)
02.30 Букоголіки (НСТУ)
03.00 Д/п «Сніжні Барси Картап» 

(НСТУ)
04.30 UA:Фольк (НСТУ)
05.25 Ювілейний концерт Гурту «Пік-
кардійська терція» 2ч. (НСТУ)

06.00 Гімн України
06.05 Лайфхак українською  (НСТУ)
06.25 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
06.30 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
06.45 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.25 Своя земля
07.35 Своя земля
07.50 Своя земля
08.10 Бук. Маршрут (Буковина)
08.20 Бук. Маршрут (Буковина)
08.35 UA:Фольк (НСТУ)
09.30 Кулінарне шоу « Енеїда » (НСТУ)
10.30 Відкривай Україну з Суспільним 

(НСТУ)
10.55 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
11.15 М/с «Марин та його друзі» НСТУ)
11.30 М/ф «Марійчин першосвіт» 

(НСТУ)
11.40 По Азимуту. Українські  Марма-
роси (НСТУ)

12.10 По Азимуту. Українські  Марма-
роси (НСТУ)

12.35 Д/ц «Фестивалі планет» (НСТУ)
13.00 Ethno vision
13.30 Загадки чернівецьких атлантів 

(Буковина)
13.35 Лайфхак українською (НСТУ)
13.50 Пліч-о-пліч (НСТУ)
14.15 UA:Фольк (НСТУ)
15.10 Бюджетники (НСТУ)
15.40 Т/с «Монро» (НСТУ)
16.25 Т/с «Монро» (НСТУ)
17.15 Ювілейний концерт Гурту «Піккар-
дійська терція» 1ч. (НСТУ)

17.45 Концертна програма «Новий рік 
на Суспільному» 1ч. (НСТУ)

18.40 Загадки чернівецьких атлантів 
(Буковина)

18.45 Сильні (Дніпро)
19.00 Новини
19.15 В Україні (НСТУ)
19.50 Візитівки Карпат (НСТУ)
19.55 Пліч-о-пліч (НСТУ)
20.05 Х/ф «Грозовий перевал» (НСТУ)
21.20 Словацькі погляди
21.45 Бук. Маршрут (Буковина)
22.00 По Азимуту. Кінбурнська коса 

(НСТУ)
22.30 По Азимуту. Кінбурнська коса 

(НСТУ)
23.00 Д/ф «Всесвітня Природна Спад-
щина. США Національний парк» (НСТУ)

23.50 Візитівки Карпат (НСТУ)
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ТЕЛЕБАЧЕННЯТЕЛЕБАЧЕННЯ14

 П’ЯТНИЦЯ, 3 СІЧНЯП’ЯТНИЦЯ, 3 СІЧНЯ  СУБОТА, 4 СІЧНЯСУБОТА, 4 СІЧНЯ  НЕДІЛЯ, 5 СІЧНЯНЕДІЛЯ, 5 СІЧНЯ

"1+1"

7.05 "Життя вiдомих людей".
7.50,19.30 "ТСН".
8.45,2.25 Концерт Dzidzio 

"Super-puper".
10.10 "Королева ночi". Кон-

церт Олi Полякової.
12.05 "Viva! Найкрасивiшi".
13.50 "Нiч хiтiв".
15.40,17.35 "Вечiр прем`єр з 

Катериною Осадчою".
20.15 "Лiга смiху".
0.15 Концерт Monatik "Love 

it Ритм".
4.30 Концерт гурту "Время и 

стекло".

Iнтер

6.00 "Корисна програма".
7.20 Х/ф "Белль i Себастьян: 

Пригоди продовжуються".
9.05 Х/ф "Чудова п`ятiрка: У 

пошуках пiратських скарбiв".
10.50 Х/ф "Чудова п`ятiрка: 

Таємниця стародавнього аму-
лета".

12.40 Х/ф "Буркотун". (12+).
14.30 Х/ф "Дiамантова рука".
16.25 Х/ф "Рiздвяна пiдмiна".
18.10 Х/ф "Любов в Лапландiї".
20.00 "Подробицi".
20.30 Х/ф "Все або нiчого".
22.30 "Новорiчний вогник. 

Залишаємося зимувати".
1.10 "Орел i решка. Переза-

вантаження 3".
2.50 "Подробицi" - "Час".
3.20 "Чекай на мене. Україна".

ICTV

6.05 Скарб нацiї.
6.15 Еврика!
6.25 Служба розшуку дiтей.
6.30 Студiя Вашингтон.
6.35 Особливостi нацiональної 

роботи.
7.25 Т/с "Мiстер Гутен i ледi". 

(16+).
10.45 Х/ф "Пригоди Плуто 

Неша".
12 .20  Х/ф  "Пом iнятися 

мiсцями".
14.15 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз".
16.05 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз 2".
17.50 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз 3".
19.35 Х/ф "Нестримнi". (16+).
21.15 Дизель-шоу. (12+).
0.00 "На трьох". (16+).

СТБ

6.35 Битва  екстрасенс iв . 
(16+).

22.00 Т/с "Вангелiя". (16+).

Новий канал

3.05 Служба розшуку дiтей.
3.10 Зона ночi.
4.30 Абзац.
5.20 Телемагазин.
5.30,6.45 Kids` Time.
5.35 М/ф  "Том  i  Джер i : 

Гiгантська пригода".
6.50 М/ф "Тарзан".
8.40 М/ф "Геркулес".
10.20 Х/ф "Зачарована".
12.40 Х/ф "Попелюшка".
14.50 М/ф "Вiдважна".
16.30 Х/ф "Чаклунка". (16+).
18.20 Х/ф "Бiлоснiжка i мисли-

вець". (16+).
21.00 Х/ф  "Мисливець  i 

Снiгова королева".
23.10 Х/ф "Уїджа: Походження 

зла". (16+).
1.10 Х/ф "Уїджа: Смертельна 

гра". (16+).

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
8.00,9.00,10.00,18.30 Одного 

разу пiд Полтавою.
8.30,9.30,10.30 Танька i Во-

лодька.
11.00 4 весiлля.
12.10 Панянка-селянка.
13.10 Х/ф "Диявол з трьома 

золотими волосинами".
14.20 Х/ф "Бiлоснiжка".
15.30,16.30 Країна У.

16.00 Казки У.
17.00 М/ф "Замбезiя".
21.00 М/ф "Рiо 2".
22.50 Х/ф "Ласкаво просимо, 

або Сусiдам вхiд заборонено".
0.40 17+.
2.10 Теорiя зради.
3.00 БарДак.
3.50 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6 . 3 0 ,1 5 . 0 0 ,1 9 . 0 0 , 2 .1 0 
Сьогоднi.

7.30,5.50 Зоряний шлях.
10.00 Х/ф "Лисий нянька: 

Спецзавдання".
11.45 Х/ф "Аватар". (12+).
15.20 Новорiчний зоряний 

шлях.
17.20 Т/с "Дiда Мороза не 

буває", 1 i 2 с.
20.00 Т/с "Дiда Мороза не 

буває".
22.00 Т/с "Ялинка на мiльйон".
1.40 Телемагазин.
2.55 Т/с "Солона карамель". 

(12+).

«Тиса-1»

00.00 Новини
00.10 Своя земля
00.25 Своя земля
00.40 Словацькі погляди
01.05 В Україні (НСТУ)
01.30 Разом (НСТУ)
02.00 Новини
02.20 Букоголіки (НСТУ)
02.50 Розсекречена історія 

(НСТУ)
03.40 Д/п «Сімдесятники.

Леонід Осика» (НСТУ)
04.15 UA:Фольк (НСТУ)
05.05 Концертна програма 

«Новий рік на Суспільному» 1ч.  
(НСТУ)

06.00 Гімн України
06.05 Лайфхак українською  

(НСТУ)
06.25 М/ф «Марійчин першо-

світ» (НСТУ)
06.30 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
06.45 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.25 Своя земля
08.10 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.20 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.35 UA:Фольк (НСТУ)
09.30 Кулінарне шоу « Енеїда 

» (НСТУ)
10.30 Відкривай Україну з 

Суспільним (НСТУ)
10.55 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
11.30 М/ф «Марійчин першо-

світ» (НСТУ)
11.40 По Азимуту. Українські  

Мармароси (НСТУ)
12.35 Д/ц «Фестивалі планет» 

(НСТУ)
13.00 Словацькі погляди
13.30 Загадки чернівецьких 

атлантів (Буковина)
13.35 Лайфхак українською 

(НСТУ)
13.50 Пліч-о-пліч (НСТУ)
14.15 UA:Фольк (НСТУ)
15.10 Бюджетники (НСТУ)
15.40 Т/с «Монро» (НСТУ)
17.15 Ювілейний концерт Гур-

ту «Піккардійська терція» 2ч. 
(НСТУ)

17.45 Концертна програма 
«Новий рік на Суспільному» 2ч. 
(НСТУ)

18.40 Загадки чернівецьких 
атлантів (Буковина)

18.45 Сильні (Дніпро)
19.00 Новини
19.15 Виборчий округ
19.50 Візитівки Карпат (НСТУ)
19.55 Пліч-о-пліч (НСТУ)
20.05 Х/ф «Грозовий перевал» 

(НСТУ)
21.20 Д/п «Дивись Україн-

ською» (НСТУ)
21.45 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
22.00 По Азимуту. Кінбурнська 

коса (НСТУ)
22.30 По Азимуту. Кінбурнська 

коса (НСТУ)
23.00 Д/ф «Всесвітня Природ-

на Спадщина. Колумбія» (НСТУ)
23.50 Візитівки Карпат (НСТУ)

"1+1"

6.00,0.10,1.05 "Свiтське жит-
тя".

6.55,19.30 "ТСН".
7.40 "Життя вiдомих людей".
9.25 Комедiя "Голий пiстолет". 

(16+).
11.00 Комедiя "Голий пiстолет 

2". (16+).
12.30 Комедiя "Голий пiстолет 

3". (16+).
14.05,20.15 "Новор iчний 

Вечiрнiй квартал".
18.30 "Розсмiши комiка".
1.50 Комедiя "Нашi панi у 

Варшавi. Новi пригоди".

Iнтер

4.45 "Стосується кожного".
6.20 М/ф.
7.20 Х/ф "Белль i Себастьян: 

Друзi навiк".
9.00 "Готуємо разом. Домашня 

кухня".
10.00 "Корисна програма".
11.00 Х/ф "Приборкувачка 

тигрiв".
12.50 Х/ф "Три Гавкатера".
14.25 Х/ф "Любов в Лапландiї".
16.10 Х/ф "Все або нiчого".
18.15 Х/ф "Iнтуїцiя".
20.00 "Подробицi".
20.30 Х/ф "Шеф".
22.10 "Новорiчний вогник. 

Повiр в мрiю".
1.20 Х/ф "Замiж в Новий рiк".
3.05 "Подробицi" - "Час".
3.35 "Україна вражає".
4.00 "Орел i решка. Чудеса 

свiту".

ICTV

5.40 Скарб нацiї.
5.50 Еврика!
5.55 Особливостi нацiональної 

роботи.
8.30 Т/с "Мiстер Гутен i ледi". 

(16+).
10.05 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз".
11.55 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз 2".
13.40 Х/ф "Полiцейський з 

Беверлi Гiллз 3".
15.25,21.15 Дизель -шоу. 

(12+).
17.55 Х/ф "Нестримнi". (16+).
19.40 Х/ф "Нестримн i 2". 

(16+).
23.45 Т/с "Копи на роботi". 

(12+).

СТБ

6.40 Т/с "Коли ми вдома".
7.00 Т/с "Рецепт кохання".
10.45 Т/с "Пiзнє каяття". (16+).
19.00 Х-Фактор.
21.25 Х/ф "Iван Васильович 

змiнює професiю".
23.00 Х/ф  "Джентльмени 

удачi".
0.40 Т/с "Вангелiя". (16+).

Новий канал

3.05 Служба розшуку дiтей.
3.10 Зона ночi.
4.20 М/ф "Думками нави-

ворiт".
5.40 Телемагазин.
6.10 Х/ф "Щоденники прин-

цеси".
8.20 Х/ф "Щоденники прин-

цеси 2: Королiвськi змовини".
10.50 М/ф "У пошуках Дорi".
12.20 Х/ф "101 далматинець".
14.30 Х/ф "Алiса в Країнi 

чудес".
16.50 Х/ф "Алiса в Задзеркал-

лi".
19.00 Х/ф "Земля тролiв".
21.00 Х/ф "Ван Хелсiнг". (16+).
23.40 Х/ф "Вiктор Франкенш-

тейн". (16+).
1.50 Х/ф "Уїджа: Походження 

зла". (16+).

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
10.30 М/ф "Снупi та Чарлi 

Браун: дрiбнота у кiно".

12.05 Х/ф "Спляча красуня".
13.15 Країна У. Новий рiк.
15.15,0.00 Країна У.
16.15,22.00 Iгри Приколiв.
17.15 Х/ф "Ласкаво просимо, 

або Сусiдам вхiд заборонено".
19.00 Одного разу пiд Пол-

тавою.
23.00 Одного разу в Одесi.
1.00 17+.
2.00 Теорiя зради.
2.50 БарДак.
3.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6.30,15.00,19.00,2.15 Сьогод-
нi.

7.30,5.30 Зоряний шлях.
9.30,3.00 Реальна мiстика.
11.35 Х/ф "Сьомий гiсть". 

(12+).
13.30 Т/с "Доглядальниця", 1 

i 2 с. (12+).
15.20 Т/с "Доглядальниця", 

3-6 с. (12+).
20.00 Т/с "Доглядальниця", 7 

i 8 с. (12+).
22.00 Т/с "Умови контракту 2", 

1-4 с. (16+).
1.45 Телемагазин.

«Тиса-1»

00.00 Новини
00.10 Своя земля
00.20 Своя земля
00.40 Ethno vision
01.05 В Україні (НСТУ)
01.30 Разом (НСТУ)
02.00 Новини
02.20 Букоголіки (НСТУ)
02.50 Розсекречена історія 

(НСТУ)
03.40 Д/п «Гуцулка Ксеня» 

(НСТУ)
04.10 UA:Фольк (НСТУ)
05.05 Концертна програма 

«Новий рік на Суспільному» 2ч.  
(НСТУ)

06.00 Гімн України
06.05 Лайфхак українською  

(НСТУ)
06.25 М/ф «Марійчин першо-

світ» (НСТУ)
06.30 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
06.45 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.25 В Україні (НСТУ)
07.50 Своя земля
08.05 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.15 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.30 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
08.40 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
09.35 Лайфхак українською 

(НСТУ)
09.45 Мандруємо вдома (Пол-

тава)
09.55 Кулінарне шоу « Енеїда 

» (НСТУ)
10.45 UA:Фольк (НСТУ)
11.40 По Азимуту. Українські  

Мармароси (НСТУ)
12.20 По Азимуту. Олешків-

ськи піски (НСТУ)
12.50 Загадки чернівецьких 

атлантів (Буковина)
13.00 На власні очі
13.25 Виборчий округ
14.05 Д/п «Сніжні Барси Кар-

пат»  (НСТУ)
15.35 Бюджетники (НСТУ)
16.05 Т/с «Монро» (НСТУ)
16.55 Концертна  програ -

ма Павла Табакова «Мій світ»  
(НСТУ)

17.50 Український бал (НСТУ)
18.15 Сильні (Дніпро)
18.30 Русинська родина
19.00 Новини
19.10 Пліч-о-пліч (НСТУ)
19.20 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
19.40 Ethno vision
20.10 Разом (НСТУ)
20.35 Біблійна колекція. Х/ф 

«Йосип Прекрасний» (НСТУ)
22.05 Концерт класичної му-

зики  (НСТУ)
23.00 Д/ф «Всесвітня Природ-

на Спадщина. Коста Ріка» (НСТУ)

"1+1"

6.00 М/ф.
6.25,7.15,8.05,9.45 "Життя 

вiдомих людей".
9.00 "Лото-Забава".
10.40 "Свiт навиворiт".
12.00 Комед iя  "В iдморо -

жений".
19.30 "Телевiзiйна Служба 

Новин".
20.15 Х/ф "Льодовиковий 

перiод".
21.50 Х/ф "Парк Юрського 

перiоду".
0.05 Комедiя "Свiнгери 2". 

(16+).
1.40 Комедiя "Нашi панi у 

Варшавi. Новi пригоди".

Iнтер

4.45,11.00 "Орел i решка. 
Iвлєєва vs. Бєдняков".

5.30,1.05 "Орел i решка. Пере-
завантаження 3".

6.35 М/ф.
7.00 Х/ф "Буркотун". (12+).
9.00 "Готуємо разом".
10.00 "Орел i решка. Чудеса 

свiту".
12.00 Х/ф "Шеф".
13.35 Х/ф "Iнтуїцiя".
15.10 Т/с "Мене звуть Мелек".
20.00 "Подробицi".
20.30 Х/ф "SuperЗять".
22.25 "Чекай на мене в Но-

вий рiк".

ICTV

5.50 Скарб нацiї.
6.00 Еврика!
6.05 Особливостi нацiональної 

роботи.
8.35 Т/с "Мiстер Гутен i ледi". 

(16+).
10.10 Х/ф "Прибульцi".
12.00 Х/ф  "Прибульц i  в 

Америцi".
13.30 Х/ф "Сiмейне пограбу-

вання". (16+).
15.05,21.15 Дизель -шоу. 

(12+).
17.30 Х/ф "Нестримнi 2". (16+).
19.10 Х/ф "Нестримн i  3". 

(16+).
23.55 Т/с "Копи на роботi". 

(12+).
3.20 Я зняв!

СТБ

6.40 Х/ф "Зимова вишня".
8.15 Т/с "Знахар".
10.50 Т/с "Пiзнє каяття". (16+).
18.00 Т/с "Ми бiльше, нiж я".
21.40 Х/ф "Операцiя "И" та iншi 

пригоди Шурика".
23.25 Х-Фактор.
1.45 Т/с "Вангелiя". (16+).

Новий канал

3.40,2.50 Зона ночi.
4.45,6.15 Kids` Time.
4.50 М/с "Том i Джерi шоу".
5.20 Телемагазин.
6.20 М/ф "Геркулес".
8.10 Х/ф "Снiгова королева".
11.50 М/ф "Вiдважна".
13.40 М/ф "Шрек 3".
15.30 М/ф "Шрек назавжди".
17.10 Х/ф "Будинок з при-

колами".
19.00 Х/ф "Двоє: я i моя тiнь".
21.00 Х/ф "Рiччi-багач".
23.00 Х/ф "Краще не дивися". 

(18+).
0.50 Х/ф "Вiктор Франкенш-

тейн". (12+).

ТЕТ

6.00 ТЕТ Мультиранок.
10.30 М/ф "Замбезiя".
12.00 Х/ф "Панi Метелиця".
13.10 Країна У. Новий рiк.
15.10,0.00 Країна У.
16.10,22.00 Iгри Приколiв.

17.10 М/ф "Рiо 2".
19.00 Одного разу пiд Пол-

тавою.
23.00 Одного разу в Одесi.
1.00 17+.
2.00 Теорiя зради.
2.50 Т/с "Домашнiй арешт".
3.15 БарДак.
3.40 Вiталька.
5.50 Кориснi пiдказки.

Канал "Україна"

6.30,19.00 Сьогоднi.
7.30,5.20 Зоряний шлях.
10.00 Т/с "Дiда Мороза не 

буває".
13.45 Т/с "Доглядальниця", 

9-14 с. (12+).
20.00 Т/с "Доглядальниця". 

(12+).
22.00 Т/с "Умови контракту 2", 

5-8 с. (16+).
1.40 Телемагазин.
2.10 Т/с "Готель "Купiдон". 

(12+).

«Тиса-1»

00.00  Новини
00.10 Своя земля
00.25 Своя земля
00.40 В Україні  (НСТУ)
01.05 Разом (НСТУ)
01.30 Русинська родина
02.00 Новини
02.20 Букоголіки (НСТУ)
02.50 Розсекречена історія 

(НСТУ)
03.40 Лекції Євгена Стасіне-

вича  (НСТУ)
04.05 По Азимуту. Олешків-

ськи піски (НСТУ)
04.35 По Азимуту. Олешків-

ськи піски (НСТУ)
05.10UA:Фольк (НСТУ)
06.00  Гімн України
06.05 Лайфхак українською  

(НСТУ)
06.25 М/ф «Марійчин першо-

світ» (НСТУ)
06.30 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
06.45 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
07.00 В Україні (НСТУ)
07.50 Своя земля
08.05 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.15 Бук. Маршрут (Буко-

вина)
08.30 М/с «Марин та його 

друзі» НСТУ)
09.35 Лайфхак українською 

(НСТУ)
09.55 Кулінарне шоу « Енеїда 

» (НСТУ)
10.45 UA:Фольк (НСТУ)
11.40 По Азимуту. Олешків-

ськи піски (НСТУ)
12.05 По Азимуту. Олешків-

ськи піски (НСТУ)
12.35 Загадки чернівецьких 

атлантів (Буковина)
12.50 Лайфхак українською 

(НСТУ)
13.00 В Україні (НСТУ)
13.25 Пліч-о-пліч  (НСТУ)
14.05 Д/п «Казки про Суспіль-

не»  (НСТУ)
15.40 Бюджетники (НСТУ)
16.05 Т/с «Монро» (НСТУ)
16.55 Фільм-концерт гурту 

«Друга ріка»  (НСТУ)
17.50 Д/п «Дивись україн-

ською»  (НСТУ)
18.15 Своя земля
18.25 Загадки чернівецьких 

атлантів (Буковина)
18.30 Населена земля (НСТУ)
19.00 Твій дім (НСТУ)
19.15 ЗміниТи  (Тернопіль)
19.25 Пліч-о-пліч (НСТУ)
19.40 Румунський телекур’єр
20.10 Разом  (НСТУ)
20.35 Біблійна колекція. Х/ф 

«Йосип Прекрасний» (НСТУ)
22.05 Концертна програма 

Марії Бурмаки (НСТУ)
23.00 Д/ф «Всесвітня Природ-

на Спадщина. Панама» (НСТУ)
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більшої уваги і поваги до себе, 
завдяки багатьом позитивним 
властивостям.

Морква, петрушка, пас-
тернак, селера, буряк, а та-
кож менш популярні батат, 
біла ріпа і топінамбур — все 
це мегакорисні коренеплоди. 
Вони здаються нецікавими 
на вигляд, проте заслуговують 
більшої уваги і поваги до себе, 
завдяки багатьом позитивним 
властивостям.

Одна з головних переваг — 
доступність протягом всієї зими 
і весни, на відміну від інших 
овочів, наприклад, огірків або 
кабачків. Їх недорого можна 
купити в магазинах або легко 
виростити самим. Крім того, 
варіантів вживання багато: і 
свіжими, і обробленими — їх 
варять, тушкують, запікають.

Коренеплоди поєднують 
багато важливих якос-

тей — всі вони низькокалорійні 
і водночас містять безліч ко-
рисних речовин — вітамінів, 
мінералів, багаті клітковиною 
і пектинами. Також до складу 
входить велика кількість крем-
нію, важливого макроелементу 
для людини. Він бере участь у 
формуванні сполучної і епіте-
ліальної тканин, сприяє росту 
волосся і нігтів.

Регулярне вживання коре-
неплодів сприяє виведенню з 
організму токсинів, в т. ч. солей 
важких металів і радіонуклідів, 
надлишку холестерину. А орга-
нічні кислоти і біологічно актив-
ні речовини — антиоксиданти 

здійснюють бактерицидну, про-
тизапальну і протипухлинну дію.

ЧИМ ЩЕ ВОНИ ХОРОШІ

100 г сирої або вареної 
моркви, наприклад, покри-
вають майже 200% потреби у 
бета-каротині, який є провіта-
міном вітаміну А. Він важливий 
антиоксидант для зору та міцно-
го імунітету. Важливо те, що він 
краще діє, коли постачається у 
природній формі з їжі.

Буряк — джерело бетаїну, 
який знижує ризик деяких за-
хворювань печінки, судин і 
покращує обмінні процеси. Ця 
речовина стійка до нагрівання 
і тому зберігається в вареному 
буряку.

Селера має речовини, які 
здатні гальмувати процеси 
старіння, позитивно впливають 
на стан шкіри, волосся, нігтів, 
регулюють водно-сольовий 
баланс, запобігати таким захво-
рюванням, як артрити, артрози, 
подагру.

Пастернак — його антиок-
сидантні сполуки мають проти-
запальну, антигрибкову і проти-
пухлинну дію.

Топінамбур нормалізує 
рівень цукру в крові. У корені 
містяться вуглеводи не у вигляді 
крохмалю, а інуліну. Інулін, на 
відміну від крохмалю, у разі 
гідролізу практично не утворює 
глюкози, тому топінамбур реко-
мендують хворим діабетом.

Батат цілюще діє на стан 
нервової системи і діяльність 
головного мозку, його вжи-
вання допомагає впоратися з 
хронічною втомою і безсонням. 

Містить корисні каротиноїди і 
антоціани, яких особливо бага-
то в фіолетовому бататі.

У ріпі в 100 г стільки ж ві-
таміну С (20 мг), як і в половині 
середнього лимона і в 4 рази 
більше, ніж в 100 г моркви. В 
ній низький вміст простих вугле-
водів, тому рекомендована лю-
дям, які страждають на діабет і 
ожиріння. Відвар коренеплодів 
ефективний під час лікування 
подагри, бо виводить сечову 
кислоту.

Петрушка — джерело каро-
тиноїдів лютеїну і зеаксатину, 
що необхідні для здоров'я очей 
та фітонутрієнта лікопену. А її 
ефірні олії — сильні антиокси-
данти і мають спазмолітичну 
дію.

НА ЦЕ ТРЕБА ЗВАЖАТИ 
ПЕРЕД ВЖИВАННЯМ 

КОРЕНЕПЛОДІВ

Доведено, що овочі, які 
вирощені в районах з поганою 
екологією можуть містити важкі 
метали, наприклад, кадмій або 
свинець більше норми. Тому 
цікавтеся, де вони вирощені.

Якщо невідоме походження 
коренеплодів, щоб видалити 
шкідливі речовини варто замо-
чити овочі у воді на дві години, 
а також очистити їх від шкірки. 
Крім того на їх поверхні можуть 
перебувати патогенні мікро-
організми, незалежно від того, 
звідки коренеплоди: з магазину, 
ринку чи вирощені на дачі.

Тому перед вживанням в 
сирому вигляді, слід ретельно 
помити овочі під проточною во-
дою, щоб видалити різного роду 

бактерії, такі як E. coli, сальмо-
нелу або лістерію. Ефективним 
буде занурення їх на кілька 
секунд в гарячу воду з темпе-
ратурою близько 60 градусів.

Коренеплоди — вдячні про-
дукти в приготуванні. Найчас-
тіше ми використовуємо їх для 
супів або овочевого бульйону, 
салатів або вінегрету. З них 
можна робити пюре, запікати 
на грилі, деякі вживати сирими. 
Зі смаком коренеплодів добре 
поєднуються горіхи, натураль-

ний йогурт, а також гриби, риба, 
сир.

Невеликі втрати вітамінів, 
безумовно, відбуваються під 
час варіння в окропі, але каро-
тиноїди і антиоксиданти, яких в 
коренеплодах багато, стійкі до 
впливу температури. Вводьте 
коренеплоди — варені, смаже-
ні, тушковані або сирі у свій 
зимовий раціон. Це збагатить 
ваше харчування корисними 
речовинами, додасть ситість та 
різноманіття.

Щоразу напередодні нового року 
ми гадаємо: яким же він буде? 
Хочеться залишити в минулому всі 
проблеми, образи і розчарування, 
щоб в майбутньому отримати здій-
снення бажань, щастя й радість.

Прийдешній – 2020-й – рік не можна 
назвати безхмарним, цього періоду нам 
належить пережити різні, не завжди про-
сті моменти, але в кожному з них буде 
свій сенс. Саме цей рік стане перелам-
ним на шляху від минулого до майбутньо-
го, яке обов'язково виявиться хорошим.

І ЗНОВУ ЧАС ЗМІН: 
ЗОДІАКАЛЬНИЙ ГОРОСКОП 
НА 2020 РІК ЗА ЗНАКАМИ

Протягом 2020 року ми переживе-
мо шість затемнень: чотири місячних 
(10 січня, 5 червня, 5 липня та 30 
листопада) і два сонячних (21 червня і 
14 грудня). Варто також звернути увагу 
на так звані "серединні точки" – дні, що 
перебувають між двома затемненнями: 
в новому році вони припадають на 24 
березня, 13 травня, 28 червня, 24 
вересня, 7 грудня. Під час затемнень і 
серединних точок рекомендується від-
мовитися від важливих справ, від яких 
може залежати кар'єра або сімейне та 
матеріальне благополуччя, через вірогід-
ністьі аварій відмовитися від поїздок на 
морському та авіатранспорті.

У 2020 році також відбудеться 
шість супермісяців: чотири в повний 
місяць і два в місяць. Великий Місяць 
можна буде побачити 9 лютого, 9 бе-
резня, 8 квітня, 7 травня, 16 жовтня та 
15 листопада. Супермісяць – момент 
максимального наближення Місяця до 
Землі, що відбивається на емоційному 
і психологічному стані її жителів і дає 
надлишок енергії, яка, будучи викорис-

таною в немирних цілях, може викликати 
сварки і конфлікти.

Крім всього вищесказаного, 2020 
рік є високосним, що говорить саме за 

себе: такі роки рідко бувають спокій-
ними і монотонними – на жаль, в такі 
роки йдуть з життя знакові для всього 
людства персони: філософи, політичні 
діячі, письменники, поети, актори, ре-
жисери, художники.

СОЮЗ ЮПІТЕРА І САТУРНА

У 2020 році багато великих планет, 
що повільно рухаються, завершать свої 
цикли, а багато почнуть нові. Для всіх, хто 
живе на Землі, знання про них мають ве-
личезне значення, оскільки зміна циклів 
планет – це завжди зміни в світогляді і 
владі, а також перерозподіл природних 
і матеріальних ресурсів і виникнення 
нових суспільних тенденцій.

Так, початок нового циклу Юпітера 
і Сатурна, який почнеться наступного 
року, символізує початок нової епохи 
в історії людства. Саме з'єднання від-
будеться 21.12.2020 в першому градусі 

Водолія, а це значить, що цього часу 
може потужно заявити про себе енер-
гетика нового часу – часу змін. Старі 
традиції і звичаї будуть відчайдушно 

пручатися цьому процесу, але сил у 
минулого майже не залишилося, тому 
перемога (втім, як і завжди в історії 
людства) залишиться майбутньому. Про-
цес переходу від однієї епохи до іншої 
триватиме три роки: він почався в 2019 
році і закінчиться в 2021 році, тож ми 
живемо на межі "зміни часів". Найне-
приємніше цього періоду – відсутність 
уявлення про те, як буде розвиватися 
ситуація далі. Люди не будуть бачити 
реальних життєвих перспектив, і це дуже 
напружує. Бачення мети прийде пізніше, 
наступного року, і тоді ж стануть зрозу-
мілими і способи, за допомогою яких їх 
можна буде досягти.

ЮПІТЕР В "ПАДІННІ"

Головною планетою, яка буде ви-
значати наше життя на наступний рік, 
як і раніше, є Юпітер. У грудні 2019 
року він увійшов у знак Козерога, де 

перебуває в "падінні" – тобто відчуває 
незадоволеність і дискомфорт. На Землі 
таке положення планети успіху може 
призвести до прояву деспотизму, жор-
стокості, придушення інакомислення і 
прагнення прищепити сувору дисципліну 
і "построїти" всіх, об'єднавши в жорстку 
тоталітарну систему під контролем і 
керівництвом з єдиного центру. Буде 
закономірним, якщо цього часу у різних 
країнах як форма правління буде вводи-
тися диктатура з подальшим терором, 
а також почнеться економічна криза. 
Можливі вбивства політичних діячів, які 
невгодні існуючому режиму.

Проте незважаючи на похмурість 
прогнозу, є в ньому і позитивні риси. 
Так, Юпітер в Козерозі ніколи не починає 
глобальні війни і завершує ті військові 
конфлікти, які вже тривають – в 1994 
році, коли Юпітер перебував у Козерозі, 
закінчилися воєнні дії в Чечні. З іншого 
боку, можливе розширення території 
сильних держав за рахунок слабких. Не 
виключені також державні перевороти, 
зміна політичного курсу та боротьба за 
незалежність держав. Це також хороший 
час для розвитку промисловості і сіль-
ського господарства, коли починають 
створюватися підприємства-гіганти або 
великі концерни, що контролюють ту чи 
іншу галузь господарства.

ФІНАНСИ 
«ЗАСПІВАЮТЬ РОМАНСИ»

Не менше значення для нас мати-
ме і цикл Юпітера і Плутона, який за-
вершиться в 2020 році. Він призведе 
до глобальних змін у фінансовій сфері 
– відбудеться перерозподіл власності і 
природних ресурсів, перенаправлення 
грошових потоків. У всьому світі можуть 
значно підвищитися ціни на продукти 
харчування і промислові товари, через 
що зросте попит на речі, які вже були у 
вжитку: одяг секонд-хенд, старі будинки, 
старі автомобілі та антикваріат. 

ГОРОСКОП НА 2020 РІК. ЖИТТЯ НА МЕЖІ "ЗМІНИ ЧАСІВ"

КОРЕНЕПЛОДИ У ВАШОМУ РАЦІОНІВони здаються нецікавими на 
вигляд, проте заслуговують 
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ДВА ЯБЛУКА НА ДЕНЬ 
ЗАХИСТЯТЬ ОРГАНІЗМ ВІД 
СЕРЦЕВИХ ЗАХВОРЮВАНЬ 

Дослідження показало чіткий причинно-наслідковий зв'язок  
між споживанням цих фруктів і станом здоров'я. Яблука багаті на 
клітковину і поліфеноли, що здатні знизити показники так званого 
поганого холестерину і поліпшити функцію кровоносних судин.

Саме поліфеноли, на думку вчених, відіграють ключову роль у 
зниженні високого рівня холестерину, який призводить до звуження 
артерій, підвищення ризику серцевого нападу та інсульту.

У дослідженні використовувалися червоні яблука, які багаті на 
проантоціанідини (тип поліфенолів). Для порівняння показників учені 
використовували яблучний сік із такою самою кількістю калорій і цукру.

Упродовж двох місяців половина учасників експерименту (це були 
особи середнього віку), з'їдала по два яблука на день, а друга половина 
отримувала еквівалент у вигляді соку. Потім групи помінялися. Мак-
симальний показник холестерину в учасників дослідження в період, 
коли вони їли по два яблука на день, становив 5,89, а в ті тижні, коли 
вони пили сік, – 6,11.

На думку керівника дослідження, одним із чітких висновків є те, 
що прості невеликі зміни в нашій дієті – такі, як щоденне введення в 
раціон двох яблук, – можуть мати істотний вплив на показники здоров'я 
серця. "Ми поки що не знаємо, чи за результати відповідають волокна, 
які містяться в яблуках, чи поліфенол, який є у значно більшій концен-
трації в яблуках, котрі ми використовували. У будь-якому разі явним 
переможцем тут є саме яблуко", – резюмував він.

Десятки мільйонів людей, аби контролювати рівень холестерину, 
щодня вживають спеціальні препарати, але вони, на відміну від звичай-
них яблук, можуть мати побічні ефекти для деяких категорій пацієнтів. 

ВЧЕНІ ЗАЯВИЛИ ПРО ШКОДУ 
СНУ З УВІМКНУТИМ СВІТЛОМ

Використання під час сну навіть слабкого світла може 
призвести до розвитку смертельно небезпечних захворювань 
серця та інсульту. Це висновок японських учених.

Фахівці проводили дослідження за участю 989 добровольців 
протягом трьох років. Під час експерименту над сплячими ставили 
ввімкнену лампу, джерело світла було повернуте до стелі.

Вчені виявили чіткий зв’язок між інтенсивністю нічного освітлення 
і прогресуванням атеросклерозу – хронічного захворювання, що веде 
до утворення бляшок на стінках артерій.

Проникнення світла крізь зімкнуті повіки знижує рівень мелатоніну, 
відомого як «гормон ночі». В результаті порушується робота всього 
організму, що в підсумку може призвести до різних захворювань 
серця і навіть інсульту.

Тому вчені застерігають від використання нічників чи будь-яких 
інших джерел світла під час сну.

У лікаря.
– Пийте тричі на день.
– А які таблетки?
– При чому тут таблетки?

• • •
– А як люди за смаком пальця визначають 

напрям вітру?
• • •

У ліфті Верховної Ради хтось нашкрябав 
непристойне слово "совість".

• • •
Лікар:
– Чому всім кажете, що ви Наполеон, а 

мені – що Володимир Великий?
– Тому, лікарю, що я ніколи не дозволив би 

собі вас обманювати.
• • •

Дитинство в інтернеті: пишеш усе, про що 
думаєш.

Дорослішання в інтернеті: частіше після 
того, як щось написав, натискаєш "скасувати", 
ніж "відправити".

Мудрість в інтернеті: замість того, щоб пи-
сати, думаєш.

• • •
У вивченні англійської є момент, коли інду-

сів уже розумієш, а англійців – ще ні.
• • •

– Я вчив пса гавкати, коли він захоче їсти. 
Провів сто тренувань.

– Ну і що – тепер він гавкає?
– Ні, тепер він не їсть, поки я не загавкаю.

• • •
Якщо ви вважаєте, що ваша склянка на-

половину порожня, перелийте її вміст у меншу 
склянку.

• • •
– Послухайте, мадам! А ваші амулети справ-

ді приносять велику користь?
– Звичайно! Нещодавно я купила онукові 

машину.

ÎÂÅÍ
Цього тижня стосун-

ки з близькими і колега-
ми стануть нестабільни-
ми. Прислухайтеся лише 
до внутрішнього голосу. 
У фінансовій сфері справи суттєво 
поліпшаться.

ÒÅËÅÖÜ
Зірки радять при-

слухатися до всіх про-
позицій і знаків долі, 
ловити ідеї, записувати 
й аналізувати їх. Згодом це дозво-
лить вам з легкістю реалізувати 
задумане.

ÁËÈÇÍßÒÀ
Не зможете розі-

братися зі своїми впо-
добаннями, з лінією 
поведінки, з емоція-
ми, таким чином зага-
няючи своїх близьких 
у шок неординарними витівками. 
Проте тиждень потішить товщиною 
гаманця.

ÐÀÊ
Настає складний 

період. Може спо-
стерігатися значне 
зниження пам’яті й 
послаблення уваги. Любовні пере-
живання в цей період не рекомен-
дуються.

ËÅÂ
Фінансова стабіль-

ність наступного тижня 
крутитиметься лише 
навколо заощаджень. 
А комусь із вашого оточення схо-
четься перекласти на вас свої 
проблеми.

Ä²ÂÀ
Щоб оплатити всі 

рахунки – фінансові й 
моральні, – доведеть-
ся піти на компроміси. 
Проте в будь-якому разі 
зіткнетеся з фінансови-
ми труднощами. Нерозумні та зави-
щені вимоги призведуть до розриву 
стосунків.

ÒÅÐÅÇÈ
Доведеться доклас-

ти зусиль, щоб не про-
пустити якоїсь важливої 
події наступного тижня. 
Помилки цього періоду 
можуть дорого коштувати. Особливо 
небезпечним у цьому сенсі може 
стати кінець тижня.

ÑÊÎÐÏ²ÎÍ
Будете відчувати не-

переборну потребу в са-
мореалізації. Особисте 
життя означиться пере-
осмисленням ставлення до близьких 
та коханих і реалістичнішою оцінкою 
їхніх рис. 

ÑÒÐ²ËÅÖÜ
Контролюйте емо-

ції – нервова система 
не пробачить вам по-
стійних потрясінь, що 
може навіть вилитись у 
хронічне нездужання. Є ймовірність 
втрати великої суми грошей.

ÊÎÇÎÐ²Ã
Тиждень буде спо-

кійним ,  але  час  від 
часу розмірений ритм 
життя порушуватиметь-
ся. Доведеться працювати з по-
двійною старанністю. 

ÂÎÄÎË²É
Наступного тижня 

краще плисти за течією, 
а не відстоювати свої 
принципи. Непродума-
ний ризик може при-
звести до втрат. Тому не 
розпочинайте жодних справ!

ÐÈÁÈ
Корисно прислу-

хатися до чужих слів, 
адже внутрішні сум-
ніви цього періоду 
можуть підштовхнути 
вас до помилкових висновків і нео-
бачних дій.


